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 «Бучанські новини»– ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (04597) 48-305 | buchanews@ukr.net

Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах                    

Маршрут 
допомоги

Освіта Поради

Великодній 
STEАM-тиждень 
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класів

Масаж 
обличчя 
косметичним 
льодом
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Замок Штамма: як врятувати 
унікальну архітектурну 
пам’ятку під Києвом?

Стор. 11

Пасхальний благовіст

«Великодній кошик» воїнам 
Великдень – свято, коли зазвичай діляться з ближніми 
добром, теплом. Це свято сподівань на світле і щасливе 
майбутнє. Саме в ці дні всі ми намагаємося бути добрі-
шими, щирішими, милосерднішими, благороднішими 
один до одного, єднатися з родиною, країною.

Ць о г о р і ч 
пр одовж у-

ється традиція 
Бучанської гро-
мади: малювати 
листівки на Схід 
і збирати паски, 
крашанки, інші 
продукти воїнам АТО/ООС.

Восьмий рік поспіль ініціаторами акції «Пасхальний 
благовіст» виступає громадська організація «Бучанська 
варта» та  Бучанська міська рада. Попри карантин в 
акції взяли участь усі навчальні та дошкільні закла-
ди, підприємства, бізнес і просто жителі Бучанської 
МТГ. Машини волонтерів зробили не один виїзд те-
риторією громади, загружені під стелю коробками з 
подарунками та всім необхідним, від солодощів до 
домашньої консервації. Дійсно пакунків було дуже 
багато. Частково їх доправили поштою на передову, 
іншу частину – завезли особисто на фронт. Військовий 
капелан Анатолій Кушнірчук розповів, що волонтери 
в цій поїздці відвідали 72 бригаду «Чорних запорож-
ців» під Донецьком, зенітно-ракетний полк, розвідку 
Національної гвардії «Донбас», дивізіон моряків, а та-
кож проєкт «Евакуація-200» – військових,які доправ-
ляють тіла загиблих додому.

Закінчення на стор. 3

КАРАНТИН

З 1 травня Київщина вийшла 
з «червоної» зони
Відповідне рішення ухвалили члени Державної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій.

Закінчення на стор. 2.

БУДІВНИЦТВО

Для спортсменів – свій палац
У місті Буча до 30-річчя Незалежності України за-
плановано відкрити Академію спорту, яка стане 
сучасним спортивним брендом громади та регіону.

Закінчення на стор. 2.

Дорогі ветерани, учасники бойових дій 
та партизанського руху, 

колишні в’язні концтаборів і діти війни!
Знову нас збирає в одну родину величне свято – День пам’яті та при-

мирення та День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні!
Час невпинний…Небагато вже залишилось героїв, учасників війни. У 

Бучанській громаді до цьогорічної весни дожили лише 12. Їм усім, навіть 
наймолодшим фронтовикам, вже близько дев’яноста і більше років. Але 
коли їм було по сімнадцять,  вони зупинили наступ коричневої чуми  і 
поклали край воєнним подіям.

Спливли літа, народилися нові покоління волелюбних українців, яким 
пощастило жити і працювати вже в незалежній державі. Ті, хто відстояв Вітчизну, не думали, що через 76 років 
після закінчення війни їм доведеться відправляти на захист України своїх онуків й правнуків. І отримувати по-
смертні нагороди за хлопців, які загинули у бою з російськими агресорами та їхніми найманцями.

Ми відзначаємо ці дні, вшановуючи пам’ять про кожного, хто боровся із нацизмом. Але і сьогодні ми відкриваємо нові 
документи й факти про ту війну, знаходимо досі не відомі місця поховань її солдатів. Осмислюємо. Робимо висновки. 

Є така успішна формула: хто захищає свою землю, завжди перемагає. Ця пам’ять робить нас сильнішими.  
Вона – запорука неминучості нашої перемоги сьогодні.

Вічна пам’ять загиблим, низький уклін живим!
Пам’ятаємо! Перемагаємо! 

Бучанський міський голова Анатолій Федорук
Секретар Бучанської міської ради Тарас Шаправський

Любі наші матусі!
Це весняне свято особливе для кожного з нас, бо через 

усе життя ми несемо із собою образ матері, яка дала 
нам життя. 

Міцно тримаючи за руку, мама проводить крізь усі 
негаразди, вчить творити добро і любити цей світ. 
Безцінні материнські уроки назавжди залишаються 
головними дороговказами на життєвому шляху.

Особливі слова подяки адресуємо матерям-героїням, 
багатодітним мамам, прийомним матерям дітей-си-
ріт за щиру любов та тепло ваших сердець.  

Всепереможна материнська любов та щоденна мо-
литва оберігає наших бійців, які захищають від ворога 
державні кордони України. 

Безмежна вдячність вам за щедрий всесвіт вашого 
серця, за віру і терпіння.

Нехай здоровими та щасливими зростають ваші 
діти, на життєвих перехрестях не забуваючи дороги 
до отчого дому.

Нехай Бог оберігає ваші сім’ї, дарує добробут та 
благополуччя, а в домі завжди панують затишок, мир 
і гармонія!

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук

Секретар Бучанської міської ради 
Тарас Шаправський

З Днем матері!
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Юридичний відділ 
інформує

Суддівська колегія визнала 
правоту
Законні інтереси Бучанської гро-
мади успішно захищено в суді 
відразу по двох справах!

Спеціалісти юридичного відділу 
Бучанської міської ради зуміли 

фахово представити судовому пред-
ставництву і переконати колегію суд-
дів в тому, що вимоги прокуратури 
безпідставні і незаконні. А відтак, 
земельні ділянки, на яких розташову-
ються «Mcdonald’s» і «АТБ», відведені 
законно і ресторан може працювати, а 
магазин можуть добудовувати.

Крім того, що присутність у Бучі 
ресторану «McDonald’s» – це вели-
чезна радість для його поціновувачів 
(чергу на вході можна спостерігати 
майже завжди), його діяльність – це 
ще й робочі місця та дохід до бюджету 
громади.

– Захищено не лише майнові інте-
реси Бучанської громади, бюджет якої 
лише за три місяці діяльності ресто-
рану «Mcdonald’s» отримав майже 500 
тис. грн, а й права інвестора, який 
працює в нашому місті, – повідомили 
у юридичному відділі БМР.

Щодо будівництва «АТБ» – це мож-
ливість нашим громадянам вибира-
ти, де вони хочуть купити продукти 
чи інші товари, і наближення послуг 
до місця проживання – зручність для 
жителів мікрорайону Тарасівська. А 
крім того, знову: робочі місця і дохід 
у громаду. 

Як поінформували у міській раді, за 
попередніми прогнозами фінансового 
управління місто зможе отримувати 
близько 4 млн. грн щорічно.

– Завдяки напрацьованій правовій 
позиції та фаховому судовому пред-
ставництві представників міської 
ради в суді, вдалось переконати коле-
гію суддів в незаконності вимог про-
куратури та безпідставності їх позо-
ву, – заявили юристи БМР.

Річ у тому, що Києво-Святошинська 
прокуратура намагалася визнати не-
дійсним рішення міської ради і до-
говору суперфіцію щодо земельної 
ділянки площею 0,37 га за адресою: 
м. Буча, вул. Нове Шосе, 10-Б, де за-
раз побудовано і працює ресторан 
швидкого харчування McDonald’s. А 
прокуратура Київської області нама-
галась визнати недійсним оформлен-
ня земельної ділянки площею 0,57 га 
в м. Буча в межах вул. Тарасівська, Н. 
Яремчука та С. Крушельницької, де 
ведеться будівництво супермаркета 
«АТБ».

Нагадаємо, що наповнення бю-
джету  – це можливість будувати, 
відкривати соціальні об’єкти, розви-
вати інфраструктуру і надавати до-
помогу жителям Бучанської громади. 
Нагадаємо, минулого тижня відкрили 
нову амбулаторію на Мельниках, зараз 
закінчують облаштування «Академії 
спорту», торік ввели в експлуатацію 
нове приміщення гімназії. І багато ін-
шого, про що ми вас інформуємо.

З турботою про кожного

Маршрут допомоги. 
Чергова зупинка – Ворзель
Саме у цьому старостинському окрузі днями побува-
ли працівники соціальної допомоги, які обслуговують 
людей з інвалідністю, одиноких, самотньо проживаю-
чих та тих, що опинилися у складних життєвих обста-
винах. 

Програма «З турботою про кожного» працює майже без 
вихідних: у кожному населеному пункті громади є жи-

телі, які потребують допомоги. 
Отримують вони продукти і теплі слова – і краще стає на 

душі.

400 пасхальних наборів знайшли 
своїх адресатів
Традиційно напередодні Великодня 
у Бучанській громаді до світлого свя-
та Воскресіння Христового пройшов 
тиждень добра  і підтримки тих, хто 
цього найбільше потребує. 

Програма «З турботою про кожно-
го» працює без вихідних і святко-

вих днів, і чергова акція якнайкраще це 
демонструє. 

Тепліше і приємніше стало від уваги і 
турботи жителям усіх населених пунк-
тів громади, до яких завітали представ-
ники соціальних служб. 

Вітання і пасхальні набори отримали: 
−− матері-героїні;
−− родини загиблих учасників ООС;
−− патронатні сім’ї;
−− жителі, що опинилися в складних 
життєвих обставинах;

−− мешканці, що перебувають на обліку 
в центрі надання соціальних послуг.

42 великодні набори 
отримали родини 
загиблих учасників ООС 
Бучанської громади
У великій Бучанській родині 
особлива увага і підтримка та-
ким сім’ям: не забуваємо у хви-
лини горя і радості про батьків, 
вдів, дітей Героїв.

Щоразу під час зустрічей 
Бучанський міський голова 

Анатолій Федорук наголошує на 
тому, що всі ми пам’ятатимемо про 
дорогу ціну, яку ці родини запла-
тили за наше мирне небо, і докла-
датимемо максимум зусиль, аби 
вони відчували постійну увагу.

Так було, так є і так буде! 
Бучанська громада – 

територія добра!

З 1 травня Київщина вийшла 
з «червоної» зони
Закінчення. Початок на стор. 1.

Відповідне рішення ухвалили члени 
Державної комісії з питань техно-

генно-екологічної безпеки та надзви-
чайних ситуацій.

Голова Київської облдержадміністра-
ції Василь Володін заявив, що у регіоні 
спостерігається стійке покращення епі-
демічної ситуації.

«У нас зменшується кількість нових 
випадків захворювання не лише на коро-
навірус, а ще й на грип і ГРВІ. Так, спіль-
ними зусиллями ми змогли зменшити 
стрімке поширення хвороби. Проте це 
не означає, що COVID-19 відступив, що 
коронавірус подолано, а загроза залиши-
лася в минулому. Тому рішенням обласної 
комісії ТЕБ та НС ми вводимо на тери-
торії області деякі обмеження».

Відтак зараз на території Київської 
області забороняється:

−− перебування в громадських будинках 
і спорудах, громадському транспорті 
без вдягнутих засобів індивідуально-
го захисту;

−− перебування на вулицях без доку-
ментів;

−− самовільно залишати місця самоізо-
ляції, обсервації;

−− проведення масових заходів за учас-
тю більше однієї особи на 4 кв. метри 

площі будівлі або території (якщо за-
хід проводиться на відкритому пові-
трі) або наповненістю залів понад 50 
% місць, крім заходів, які перелічені 
протоколом комісії.

−− приймання відвідувачів у кінотеатрах 
з наповненістю кінозалів або залів по-
над 50 % місць;

−− здійснення регулярних та нерегу-
лярних перевезень пасажирів авто-
мобільним транспортом в кількості 
більшій, ніж 50% місць, що передбаче-
на технічною характеристикою тран-
спортного засобу.

−− проведення дискотек, робота розва-
жальних закладів (нічних клубів), діяль-
ність закладів громадського харчування 
(ресторанів, кафе, барів тощо) з орга-

нізацією дозвілля, у тому числі прове-
дення святкових заходів, банкетів, май-
стер-класів, публічних подій тощо;

−− робота після 24-ї та до 7-ї години 
суб’єктів господарювання з надан-
ня послуг громадського харчування, 
крім діяльності з адресної доставки 
замовлень та замовлень на виніс;

−− розміщення відвідувачів у закладах 
громадського харчування на відстані 
меншій, ніж два метри за сусідніми 
столиками та більш як чотири особи 
за одним столом (без урахування ді-
тей віком до 18 років);

−− відвідування закладів освіти здобу-
вачами освіти в разі, коли на самоі-
золяції через контакт з пацієнтом з 
підтвердженим випадком COVID-19 
перебуває більш як 50 % здобувачів 
освіти та персоналу закладу освіти;

−− проведення в закладах освіти масових 
заходів (вистав, свят, концертів) за 
участю здобувачів освіти з більше ніж 
однієї групи (класу) та за присутності 
глядачів (відвідувачів);

−− діяльність спортивних залів, фіт-
нес-центрів, які не забезпечують 
можливість обмежити кількість від-
відувачів у залі з розрахунку одна 
особа на 10 кв. метрів загальної площі 
приміщення, басейнів більше ніж чо-
тири особи на одній доріжці для інди-
відуальних занять або шість осіб для 
спортивно-тренувальних груп.

Закінчення. 
Початок на стор. 1.

Умісті Буча до 30-річчя Незалежності 
України заплановано відкрити 

Академію спорту, яка стане сучасним 
спортивним брендом громади та регіону.

Заступник голови Київської облдер-
жадміністрації Андрій Лісовик зазначає:

−− проєкт реалізується в межах програми 
«Велике будівництво»;

−− скористатися послугами академії змо-
жуть як учасники міжнародних, дер-
жавних та обласних змагань, так і 57 
тисяч населення Бучанської громади;

−− під час проєктування було враховано 
потреби маломобільних відвідувачів: 
влаштовано пандуси, санвузли, необ-
хідні параметри дверних прорізів;

−− потужність закладу розрахована на 
570 відвідувачів за день.

У комплексі вже на 75% завершено бу-
дівельні роботи:

−− готова двоповерхова будівля;
−− частково виконано зовнішні інженерні 
мережі;

−− завершуються роботи з облаштування 
системи пожежогасіння;

−− паралельно тривають внутрішні бу-
дівельні роботи, більшість з яких вже 
також виконано.

КАРАНТИН

БУДІВНИЦТВО Для спортсменів – свій палац
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Єдина родина

Порушень 
не виявили
Напередодні великодніх свят 
здійснено моніторинговий візит 
до Бучанського НВК «Спеціалі-
зована ЗОШ І-ІІІ ступенів №4» та 
Бучанської Української гімназії з 
питань дотримання прав дітей на 
освіту та охорону здоров’я в умо-
вах протидії розповсюдженню 
COVID-19.

Представниця Уповноваженого 
в північних областях Вікторія 

Пєхова, регіональні представ-
ники Уповноваженого у м. Києві 
та Київській області Андрій 
Вишневецький та Олександр 
Яковлєв здійснили перевірку повноти 
додержання адміністрацією закладів 
вимог постанови Головного санітар-
ного лікаря України про здійснення 
протиепідемічних заходів у закладах 
освіти на період карантину.

Встановлено:
−− У закладах затверджено та дотри-
муються заходів профілактики.

−− Персонал систематично проходить 
відповідний інструктаж, здійсню-
ється термометрія, працівники 
закладів забезпечені достатньою 
кількістю засобів індивідуального 
захисту та антисептиків, створено 
умови для мінімізації ризиків інфі-
кування.

−− Керівництвом закладів вжито захо-
дів з організації освітнього процесу 
в нових умовах.

−− Учні 5-11 класів перебувають на 
дистанційній формі навчання, під 
час якої заклади використовують 
різноманітні платформи для орга-
нізації навчального процесу: «Мій 
клас», «Всеосвіта», «На урок», Zoom, 
Googl-диск, підтримують тісні зв’яз-
ки з учнями та батьками у Viber. 
Здійснюється контроль відвідування 
занять та виконання завдань, засво-
єння навчального матеріалу.

−− У закладах належним чином ство-
рено умови доступу до мережі 
Інтернет для учасників навчального 
процесу. Інклюзивні діти наразі на-
вчаються у початковій школі та ма-
ють належний доступ до навчання.

−− Батьківські збори та педради відбу-
ваються в онлайн-форматі, масові 
заходи не проводяться.

−− Під час моніторингу не виявлено 
суттєвих порушень положень за-
значених нормативних документів, 
рекомендації моніторів враховано 
під час візиту.
Моніторингова група також відзна-

чає сприяння адміністрації закладів у 
проведенні перевірки, надання безпе-
решкодного доступу до об’єкта моні-
торингу.

Під час обговорення результатів 
перевірки представниця Уповно
важеного звернула увагу адміністра-
цій закладів, що на офіційному сайті 
Уповноваженого розміщено щорічну 
доповідь про стан додержання та за-
хисту прав і свобод людини і громадя-
нина в Україні за 2020 рік, окремі роз-
діли якої присвячено правам дитини, 
зокрема:

−− права дітей на соціальний захист та 
виховання в сім’ї;

−− права дітей в системі альтернатив-
ного догляду;

−− права дітей в умовах збройного кон-
флікту;

−− права дітей в системі ювенальної 
юстиції.
За результатами моніторингових ві-

зитів готується детальний звіт.

Від школярів громади – 
захисникам України 
Закінчення. 
Початок на стор. 1.

Щоб приємні миті світлого свята 
Христового Воскресіння відчули бійці 
ООС, освітяни громади активно долучи-
лися до благодійної акції. Згодом передали 
все волонтерам, щоб доправили зібране 
нашим героям, які щоденно борються за 
мир і спокій у нашій країні. Разом ми сила!

У Гаврилівській школі №8 залюбки до-
помагали учням зібрати «Великодній ко-
шик для Героїв» звісно ж рій «Гаврилівські 
отамани» та рій «Котигорошки». 

Учні та вчителі Луб’янської школи №7 
долучилися до благодійної акції та зібра-
ли великодні посилки для воїнів ООС.

Рій «Гармаші» та рій «Сміливі 
Козачата» з Блиставицької школи №6 
передали свої привітання та побажання 
миру і добра через волонтерів. 

Ворзельська школа №10 подякувала 
всім учням і їхнім батькам, які долучили-
ся до «Великоднього кошики» й зібрали 
для Героїв необхідні для них продукти 
харчування, засоби гігієни та протиза-
студні медикаменти. 

Учні Синяківського ліцею теж долу-
чилися до акції, влаштованої для бійців 
ООС. Діти дуже вдячні їм за мирне небо 
та спокій у наших домівках. Тож побажа-
ли, щоб Божа благодать супроводжувала 
мужніх воїнів у цей неспокійний час!

Маленькі учні Бучанської початкової 
школи №9 теж підготували пасхальні по-
дарунки військовослужбовцям. Посилку 
діти доповнили власноруч виготовлени-
ми малюнками.

Джури рою «Відважні соколи», бать-
ки, вчителі та учні Бучанської школи 
№5 зібрали для наших воїнів-захисників 
«Великодний кошик» і передали його на 
передову.

Завдяки дітям, їхнім батькам і вчи-
телям велику кількість коробок з усім 
необхідним вдалось зібрати для воїнів 
ООС від Бучанського НВК № 3.

НВК «Берізка» теж долучився до бла-
годійної акції. Вихованці, учні, педагоги 
зібрали великодні посилки і передали ві-
тання воїнам ООС.

Пасхальний благовістОСВІТА

◆◆ Здвижівка

Молодь організовує
На Здвижівському озері 15 травня о 16:30 відбудуться змагання з волей-
болу. 

Участь візьмуть чотири команди. Реєстрація обов’язкова!
Головний суддя змагань: Дмитро Дронін

Після змагань, того самого дня, о 20:30, відбудеться кінопоказ під відкритим небом.

◆◆ Бабинці

«Старовинний» 
вказівник

При в’їзді у старостинський округ 
з’явився знак, який точно скаже, 
що ви не помилилися і прямуєте в 
один із населених пунктів Бучан-
ської МТГ.

Його автор – місцевий житель 
Андрій Бойко, який власноруч 

виготовив вказівник.
Зізнається, що втілив задум впер-

ше. Для того, аби довше прослужив,  
використав дуб. Працював над ви-
робом не постійно, тому загалом десь 
тиждень, за словами Андрія, пішов на 
його виготовлення.

Погодьтеся, цікаво і нестандарт-
но! А допомагали встановити знак 
Богдан та Олександр, яким задум та-
кож сподобався! 
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На часі

Про заходи, які вживає місцева влада 
Бучанської громади для порятун-

ку унікальної архітектурної пам’ятки 
– Будинку Штамма, розповів у блозі на 
Liga.net. Тарас Шаправський, секретар 
Бучанської міської ради.

Розвиток місцевого туризму, охорона 
культурної спадщини, створення турис-
тично привабливих об’єктів, подивитись 
на які приїдуть жителі столиці та інших 
регіонів України – лише частина планів, 
які нині обговорюються на рівні влади 
Бучанської громади.

Адже в Бучі є справжня перлина, 
яка може стати візитівкою нашого мі-
ста – це так званий Замок Штамма. 
Двоповерховий будинок, зведений на 
початку ХХ століття радником прав-
ління Києво-Ковельської залізниці ко-
лійним інженером Євгеном Львовичем 
Штаммом, навіть зараз чи не найбільше 
приваблює туристів. А за умов рекон-
струкції він здатен бути повноцінною 
історичною пам’яткою, розташованою за 
20 хвилин їзди від Києва.

ІСТОРІЯ
Зведена в неороманському стилі са-

диба має площу 676 кв. м, прикрашена 
двома вежами з декоративними бійни-
цями, оздоблена цегляними елементами, 
що робить будівлю схожою на справжній 
лицарський замок. Збудувавши залізни-
цю, Штамм у березні 1910 року купив у 
новоствореному дачному містечку Буча 
ділянку площею майже 20 гектарів, де й 
побудував цю садибу та ще п’ять неве-
ликих будинків від 35 до 116 метрів ква-
дратних.

Тоді домоволодіння розташовувалося 
посеред парку, до садиби вела широка 
під’їзна алея, проте у 20-х роках минуло-
го століття Штамму довелося покинути 
свій дім, після чого в ньому розмістили 
будинок дитини.

У 1982 році будівля перейшла до ди-
тячого спеціалізованого санаторію 
«Дружний», який функціонував у Бучі 
до 2004 року, допоки в будинку Штамма 
не спалахнула пожежа і не знищила всю 
внутрішню частину споруди. З того часу 
прекрасна садиба, яка є архітектурною 
окрасою Бучанської громади, стоїть пу-
сткою через невизначений правовий ста-
тус та відсутність проєктів з ревіталізації 
цього простору.

НА ДАНИЙ ЧАС 
Будинок Штамма з обслуговуючими 

приміщеннями перебуває у користуван-
ні недіючого дитячого спеціалізованого 
санаторію «Дружний» та є комунальною 
власністю територіальної громади міста 
Києва в особі Київської міської ради, яка 
не готова вкладати кошти у відродження 
об’єкта.

Натомість громада Бучі, зацікавлена у 
відновленні Будинку Штамма, не може 
цього зробити, бо не є власником об’єк-
та. Це якраз той випадок, коли наші ба-
жання не збігаються з можливостями.

Водночас другий десяток років 

Будинок Штамма руйнується – будівля 
перебуває в занедбаному стані, не вико-
ристовується за призначенням, а влас-
ник не вживає жодних заходів щодо її 
відновлення та утримання в належному 
стані. Виявилося, що є законодавчий 
шлях врегулювання навіть такої непро-
стої ситуації.

ОХОРОННИЙ ДОГОВІР
З метою збереження історичної будів-

лі, враховуючи численні звернення гро-
мадськості, депутатів Бучанської міської 
та Київської обласної ради, управління 
культури, національностей та релігій 
Київської обласної державної адміні-
страції наказом № 67 від 25.07.2019 року 
внесло Будинок Штамма до Переліку 
щойно виявлених об’єктів культурної 
спадщини Київської області і звернулось 
до власника об’єкта – Київської міської 
ради – з вимогою про укладення охорон-
ного договору. Це був перший і надзви-
чайно важливий крок в напрямку збере-
ження архітектурної пам’ятки.

Адже згідно із Законом України «Про 
охорону культурної спадщини» саме 
Київська міська рада як власник об’єкта 
зобов’язана утримувати пам’ятку в на-
лежному стані, своєчасно ремонтувати, 
захищати від пошкодження, руйнування 
або знищення, а також укласти з управ-
лінням культури, національностей та 
релігій Київської облдержадміністрації 
охоронний договір, де має бути зафік-
совано особливості режиму викори-
стання пам’ятки, види і терміни вико-
нання реставраційних, консерваційних, 
ремонтних робіт, робіт з упорядження 
її території, інших пам’яткоохоронних 
заходів, необхідність яких визначається 

відповідним органом охорони культур-
ної спадщини.

Щоправда, за неповні два роки, як ви-
явилося з відповідей на мої депутатські 
звернення, Київ так і не уклав охоронний 
договір на об’єкт культурної спадщини 
«Будинок Штамма». Попри те, що управ-
ління культури Київської ОДА ще торік 

повідомляло Київраду про необхідність 
це зробити, цьому є документальні під-
твердження.
ДІЇ МІСЬКОЇ ВЛАДИ

Виявивши порушення вимог законо-
давства у сфері охорони культурної спад-
щини, Бучанська міська рада звернулась 
до окружної прокуратури з проханням 
зобов’язати Київську міську раду – від-
повідно до ст. 23 Закону України «Про 
прокуратуру» – в судовому порядку ук-
ласти охоронний договір для збереження 
Будинку Штамма.

Одночасно ми звернулися до упов-
новаженого контролюючого органу з 
охорони культурної спадщини області – 
управління культури, національностей 
та релігій Київської обласної державної 
адміністрації – з вимогою про:

– забезпечення захисту об’єкта куль-
турної спадщини – Будинку Штамма – 
від загрози знищення, руйнування або 
пошкодження;

– видати розпорядження та зобов’я-
зати власника об’єкта – Київську міську 
раду – привести пам’ятку в належний 
стан, зокрема: змінити вид або спосіб її 
використання, провести роботи з її кон-
сервації, реставрації, реабілітації, музе-
єфікації, ремонту та пристосування (на 
підставі ст. 27 Закону України «Про охо-
рону культурної спадщини»);

– застосувати фінансові санкції віднос-
но власника об’єкта культурної спадщи-
ни – Київської міської ради – за ухилен-
ня від підписання охоронного договору. 
Згідно з вимогами статті 44, 46 Закону 
України «Про охорону культурної спад-
щини» йдеться про штраф у розмірі від 
1700 до 17 000 грн для власника об’єкта.

МЕТА
Як би жорстко не звучали всі ці вимо-

ги, головною метою процесу в жодному 
випадку не є бажання «знайти крайньо-
го» чи покарати винного в руйнуванні 
розташованого в Бучі Будинку Штамма. 
Ми лише прагнемо використати весь ін-
струментарій, який дає нам законодав-
ство, для збереження і відновлення архі-
тектурного шедевру нашої громади.

На наше переконання, від відновлен-
ня Будинку Штамма Бучанська громада 
виграє відразу у кількох напрямах: ми 
матимемо нове місце відпочинку для 
мешканців і гостей, дамо новий поштовх 
розвитку туризму й відповідної інфра-
структури, а відтак залучатимемо кош-
ти відвідувачів до місцевого бюджету, 
сприятимемо формуванню сприйняття 
нашого міста як місця для затишного за-
міського відпочинку.

Якщо власник об’єкта – Київська 
міська рада – не має намірів витрачати-
ся на відновлення будівлі, муніципалі-
тет Бучі готовий прийняти історичний 
будинок у комунальну власність. Ми 
усвідомлюємо, що від відновлення цієї 
пам’ятки архітектури виграють усі, бо 
кияни, як і раніше, зможуть приїздити в 
гості до Штамма на прогулянку, фотосе-
сії, послухати історію будівлі чи просто 
відпочити.

Тарас Шаправський, 
секретар Бучанської міської ради

туристичний магніт Замок Штамма: 
як врятувати унікальну 
архітектурну пам’ятку під Києвом?

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук:

«Ситуація з цим історичним об’єк-
том Будинком Штамма потребує не-
гайного вирішення.

Власник цієї історичної пам’ятки, 
Київська міська рада, зобов’язана ук-
ласти охоронний договір та провести 
низку заходів з питань відновлення да-
ної будівлі.

Нагадаю, що Будинок Штамма вне-
сено до Переліку об’єктів культурної 
спадщини Київської області у відповід-
ності до наказу управління культури, 
національностей та релігій Київської 
обласної державної адміністрації.

Було направлено відповідні звернен-
ня до балансоутримувача та власни-
ка, але реакції та практичної дії так 
і не відбулося.

Маю глибоке переконання, що 
Київська міська влада разом із міським 
головою обов’язково відреагують і про-
ведуть необхідні заходи з відновлення 
цієї історичної пам’ятки. 

Зі свого боку можу запевнити, що 
Бучанська міська рада готова забезпе-
чити співфінансування відновлюваль-
них робіт та належне утримання да-
ного об’єкта.»

Буча має архітектурну перлину, яка може стати візитівкою нашого міста – За-
мок Штамма: двоповерховий будинок, зведений інженером Євгеном Штам-
мом на початку ХХ ст., відновлення якого прагне громада.

Незважаючи ні на що вони 
йшли в атаку
Напередодні Дня пам’яті та примирення згадаємо своїх дідусів та їхніх то-
варишів – ветеранів, що здобували для нас, своїх нащадків, можливість 
жити у вільному світі. Нехай ті страшні дні вже так далеко від нас, але вони 
були, це наша історія, це фундамент нашого сучасного життя. 

Важко уявити, через що довелося пройти мільйонам людей, що брали участь у 
тій кривавій, страшній війні, але, на жаль, вже нова рана пече сьогоднішньо-

му поколінню. Схід України палає вогнем смутку та загибелі і, віддаючи шану всім 
Героям, ми сьогодні збираємо згадки про Другу світову війну, яка була насичена 
історичними подіями, фактами та фронтовими історіями, знайомлячись з якими, 
поринаєш у вир подій.

Згадки про війну Якова Сергійовича Цушка
Дев’ятнадцятирічного Якова призва-

ли на фронт у березні 1944 року. 
За час війни він пройшов Румунію, 
Болгарію та Угорщину.

– Під час відступу німців я потрапив 
у полон. Німці гнали людей поперед себе, 

але сталось так, що налетіли наші літа-
ки і охорона відступила. Скориставшись 
цією ситуацією, ми всі повтікали. Я ви-
рушив додому, а на наступний день при-
йшов солдат і питає: чому ти сидиш у 
хаті?

Якову дали пів години на збори та 
забрали до батальйону, який саме тоді 
формували у їхньому селі. Їх, хлопців із 
села, відправили на невизволену на той 
час територію України.

– Отримали наказ взяти сопку. Пішли 
ми у наступ і напоролись на мінне поле. 
Багато хлопців підірвались, – із сумом зга-
дує Яків Сергійович. – Ми почали відсту-
пати. Але згори знову наказ – незважаючи 
ні на що, йти в атаку. Пройшли частину 

дуже обережно, але потім с криком Ура!!!  
ми кинулись у наступ. Я впав і підірвався 
на міні. 

Хлопчині ранило ліве плече, він про-
лежав майже чотири місяці у госпіта-
лях. 30 січня 1944 році його виписали 
і направили в роту охорони, в якій він 
прослужив ще рік до того, як його демо-
білізували 6 грудня1945 року.

Після війни Яків Сергійович жив у 
Миколаївській області в рідному селі і 
працював у швейній майстерні. Нині він 
проживає разом з дітьми в Бучі.

Згадуючи день перемоги, чоло-
вік розповідає, що зустрів його у 
Новоросійську.

–  9 травня всі паровози та кораблі в 
місті ввімкнули сирени, і ми подумали, 
що напала Турція, і неабияк злякались. 
Але виявилось, що то був день перемоги, 
якого ми так довго всі чекали.

Записала Ірина Паясь

пам’ятаємо
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Понеділок, 10 травня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,2:40 Енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,0:05,5:25 Новини.
7:10 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
7:20 М/ф «Черевички».
7:25 М/ф «Капiтошко».
7:30 М/ф «Чотири нерозлучних таргани та 
цвiркунець».
7:40 М/ф «Як Петрик П`яточкiн слоникiв 
рахував».
8:05 Д/с «Дикуни. Дикi забави в зоопарку 
Сан-Дiєго».
9:05 Х/ф «Столiття Якова», 1-4 с.
12:50 Д/с «Боротьба за виживання».
13:50 Д/с «Суперчуття. Особливий загiн».
14:50 Телепродаж.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Т/с «Гордiсть».
17:25 Концерт. ВIА «Кобза».
18:20 Х/ф «Якiв».
20:00 «Звитяги дайвiнгу. Великий бар`єр-
ний».
21:25,0:30,5:50 Спорт.
21:35 «Зворотнiй вiдлiк».
23:30 Перша шпальта.
0:40 Д/с «Суперчуття».
1:05 Т/с «Дiвчата вiйни».
4:05,5:20 Погода.
4:10 Д/ф «Клiтка для двох».

Канал «1+1»
6:30 «ТСН-Тиждень».
8:00 Драма «Врятувати рядового Раяна».
11:25 Драма «Ворог бiля ворiт».
14:05,15:05,16:05,20:15,21:20 Т/с «Свати».
17:10 Х/ф «Сторожова застава».
19:30 «ТСН».
22:30,23:30 Т/с «Слов`яни».
0:25 Драма «П`ятдесят вiдтiнкiв сiрого». 
(18+).
2:45 Комедiя «Iдеальний голос».
4:30 Комедiя «Крампус: Викрадач Рiздва».

Iнтер
3:15 «Орел i решка. Чудеса свiту».
3:45,8:35,18:00,19:00 «Стосується кожного».
4:45,4:55 «Телемагазин».
5:15,22:05 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
6:50 «Речдок».
10:25 Х/ф «Я не знаю, як вона робить це».
12:00,17:40 Новини.
12:25 Х/ф «Укол парасолькою».
14:20 Х/ф «Мадам».
16:05 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:55 Т/с «Любов згiдно iз законом».
1:30 Т/с «Гречанка».

ICTV
4:40 Скарб нацiї.
4:50 Еврика!
5:00 Служба розшуку дiтей.
5:05 Факти.
5:30 Громадянська оборона.
6:20 Х/ф «Флот МакХейла».
8:20 Х/ф «Форсаж».
10:20 Х/ф «Подвiйний форсаж».
12:15,13:00 Х/ф «Потрiйний форсаж: 
Токiйський дрифт».
12:45 Факти. День.
14:30 Х/ф «Форсаж 4».
16:20 Х/ф «Форсаж 6».
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Форсаж 7».
21:45 Х/ф «Форсаж 8».
0:15 Х/ф «Безславнi виродки».
2:50 Я зняв!

Новий канал
6:00,7:30 Kids` Time.

6:05 М/с «Том i Джерi».
7:35 Орел i решка.
8:30 Т/с «Надприродне».
12:20 Х/ф «Механiк».
14:10 Х/ф «Доктор Стрендж».
16:20 Х/ф «Залiзна людина 3».
19:00 Аферисти в мережах.
21:00 Х/ф «Злови шахрайку, якщо зможеш».
23:20 Х/ф «Сестри».
1:40 Т/с «Шлях чарiвника».
2:30 Служба розшуку дiтей.
2:35 Зона ночi.

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома».
7:40 Т/с «Папаньки».
13:30,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:45 Т/с «Слiд».
18:05 СуперМама.
19:05 Детектор брехнi.
20:15,22:45 Т/с «Все не випадково».
22:55 Т/с «Вiтер в обличчя».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:10 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:40 Х/ф «Весiльна сукня».
12:45 Т/с «Лист надiї»,  .
15:30 Т/с «Лист надiї».
17:10 Т/с «Виклик».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Кришталевi вершини»,  .
23:10 Т/с «Наступить свiтанок»,  .
1:30 Телемагазин.
2:00 Т/с «Наступить свiтанок».
4:00 Реальна мiстика.
4:40 Т/с «Жiночий лiкар 3».

ТК «Київ»
8:00 Про:Muz наживо.
9:00 Д/с «Тропа вiйни», 1 с.
9:50 Д/с «Тропа вiйни», 2 с.
10:35 Х/ф «Щасливчик Гiлмор».
12:00,15:00,18:00,19:00,1:00,2:00,4:30 Київ. 
Вихiдний.
13:00 Х/ф «10 крокiв до успiху».
14:25 Київ. Новий.
14:30 Крим. Реалiї.
16:00 Х/ф «Татусi без шкiдливих звичок».
17:45 Слуба порятунку.
19:10 Д/с «Акули бiзнесу», 1 с.
19:55 Чарiвна книга.
20:00 Х/ф «Доброго ранку, В`єтнам».
22:00 Т/с «Картковий будинок», 45 c.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Архiтектура», 3 с.
0:10 Тут i зараз.
3:00,5:30 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Вівторок, 11 травня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,2:40,3:15 Енеїда.
6:30 М/ф «Парасолька на полюваннi».
6:40 М/ф «Хто в лiсi хазяїн?»
6:50 М/ф «Кривенька качечка».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:35
,5:10 Новини.
7:05,8:05,9:05 Суспiльна студiя. Головне.
9:30 Х/ф «Авраам: охоронець вiри», 1 с.
11:05 Солодка дача.
11:25 Телепродаж.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,5:45 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Т/с «Гордiсть».
17:25 Схеми. Корупцiя в деталях.
18:55 «Звитяги дайвiнгу. Великий бар`єр-
ний».

19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:20,5:55 Спорт. Аспект.
22:00 Д/с «Пiдводний всесвiт».
23:00 Нашi грошi.
0:25,2:35,3:10,5:05 Погода.
0:30 Д/с «Суперчуття».
1:00 Т/с «Дiвчата вiйни».
4:10 Д/ф «Замiнованi вiрнiстю».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30 
«ТСН».
9:25,10:20 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «Одруження наослiп».
15:50 «Свiт навиворiт».
17:10 Т/с «Навчи мене кохати».
18:30 «Вражаючi iсторiї ТСН».
20:15,21:15 Т/с «Свати».
22:30,23:25 Т/с «Слов`яни».
0:25 Драма «П`ятдесят вiдтiнкiв темряви». 
(18+).
2:40 Комедiя «Iдеальний голос 2».
4:25 Комедiя «Iдеальний голос 3».

Iнтер
5:25,22:05 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочi».
12:25 Х/ф «Скарлетт».
14:10,14:55,15:50 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,3:40 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:55 Т/с «Любов згiдно iз законом».
1:30 Т/с «Гречанка».
4:55 «Телемагазин».

ICTV
4:15 Скарб нацiї.
4:25 Еврика!
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Таємнi дверi».
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Т/с «Смертельна зброя».
11:55,13:15 Секретний фронт.
12:45,15:45 Факти. День.

13:40 Х/ф «Джунiор».
16:15 Х/ф «Форсаж 5: Шалена п`ятiрка».
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:15 Громадянська оборона.
21:20 Т/с «Пес».
22:35 Т/с «Винищувачi 2. Останнiй бiй».
1:25 Анти-зомбi.
2:55 Я зняв!

Новий канал
5:00 Абзац.
6:00,7:30 Kids` Time.
6:05 М/с «Том i Джерi».
7:35 Орел i решка.
8:30 Т/с «Надприродне».
11:10 Х/ф «Деннi-пес».
13:10 Екси.
15:10 Хто зверху? .
19:00 Де логiка? .
20:00 Improv Live Show.
21:00 Х/ф «Баррi Сiл: Король контрабанди».
23:10 Х/ф «Пересадка».
0:50 Х/ф «Лiс примар».
2:40 Зона ночi.

СТБ
5:25,6:10 Т/с «Коли ми вдома».
7:05 Т/с «Комiсар Рекс».
10:55 Слiдство ведуть екстрасенси.
13:30,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:45 Т/с «Слiд».
18:05 СуперМама.
19:05 Таємницi ДНК.
20:15,22:45 Т/с «Все не випадково».
22:55 Т/с «Повернешся - поговоримо».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
9:50 Мiсiя: краса.
10:50 Мисливцi за чудесами.
11:45,3:50 Реальна мiстика.
13:50,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 5».
17:10 Т/с «Виклик».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Кришталевi вершини», 3 i 4 с.
23:10 Т/с «Ще один шанс», 
1:30 Телемагазин.
2:00 Т/с «Ще один шанс».
4:40 Т/с «Жiночий лiкар 3».

ТК «Київ»

7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Вiдкритi уроки.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Д/с «Архiтектура», 8 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 1 с.
18:00 Київ прийдешнiй.
18:30 Д/с «Планета 2050», 1 с.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 Д/с «Акули бiзнесу», 2 с.
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 46 c.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Архiтектура», 4 с.
0:10,5:30 Тут i зараз.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Середа, 12 травня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,2:40,3:15 Енеїда.
6:30 М/ф «Чому зникла шапка-невидимка».
6:40 М/ф «Чого в лiсi не буває».
6:50 М/ф «Хлопчик з вуздечкою».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:35
,5:10 Новини.
7:05,8:05,9:05 Суспiльна студiя. Головне.
9:30 Х/ф «Авраам: охоронець вiри», 2 с.
11:05 Солодка дача.
11:25 Телепродаж.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,5:45 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Т/с «Гордiсть».
17:25 Нашi грошi.
18:55,22:00 Д/с «Пiдводний всесвiт».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:20,5:55 Спорт. Аспект.
23:00 Д/с «Боротьба за виживання».
0:25,2:35,3:10,5:05 Погода.
0:30 Д/с «Суперчуття».
1:00 Т/с «Дiвчата вiйни».
4:10 Д/ф «Перехрестя Балу».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:3
0 «ТСН».
9:25,10:20,3:50,5:30 «Життя вiдомих 
людей».

11:20,12:20,14:15 «Одруження наослiп».
15:50 «Свiт навиворiт».
17:10 Т/с «Навчи мене кохати».
18:30 «Вражаючi iсторiї ТСН».
20:15,21:15 Т/с «Свати».
22:30,23:30 Т/с «Слов`яни».
0:30 Комедiя «Сусiди: На стежцi вiйни». 
(18+).
2:25 Комедiя «Сусiди 2». (18+).

Iнтер
5:25,23:10 «Слiдство вели...» з Л. Кане-
вським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочi».
12:25 Х/ф «Скарлетт».
14:05,14:55,15:50 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,3:50 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
0:05 Т/с «Любов згiдно iз законом».
1:50 Т/с «Гречанка».
4:55 «Телемагазин».

ICTV
4:15 Скарб нацiї.
4:25 Еврика!
4:30 Служба розшуку дiтей.
4:35 Факти.
4:55 Т/с «Таємнi дверi».
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Т/с «Смертельна зброя».
11:50,13:15 Х/ф «Зворотна тяга».
12:45,15:45 Факти. День.
15:35,16:15 Х/ф «Форсаж 7».
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:15,1:25 Секретний фронт.
21:20 Т/с «Пес».
22:30 Т/с «Винищувачi 2. Останнiй бiй». 

Новий канал
5:00 Абзац.
6:00,7:30 Kids` Time.
6:05 М/с «Том i Джерi».
7:35 Орел i решка.
8:30 Т/с «Надприродне».
11:00 Х/ф «Злови шахрайку, якщо зможеш».
13:10 Екси.

7 травня 2021 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 10–16 травня 2021 року

Відповіді 
на сканворд 

у № 17
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ПАНОРАМА ЖИТТЯ

День 1. Наука
Учні 1-4 класів проводили яєчні екс-

перименти! В руках юних дослідників 
звичайні яйця перетворювалися на дзер-
кальні кулі, желейні м’ячики та неваго-
мих «плавців». Ще учні побачили, як мо-
лекули повітря немов пилосос втягують 
яйце всередину. 

Усі явища були логічно пояснені. Діти 
вже з нетерпінням чекають уроків фізики!

Поради від дослідників: будьте обереж-
ні під час виконання дослідів. Яскравого 
та безпечного експериментування!

День 2. Технології
Білки + цукрова пудра + міксер = 

справжня насолода!
Цього дня діти досліджували техно-

логію приготування білкової глазурі, ді-
знавалися секрети ідеальної піни. Глазур 
готувати дуже просто, головне не надто 
довго збивати білки і вчасно, коли піки 
ще м’які (не дуже добре тримають фор-
му), почати вводити цукрову пудру. 

Маленькі кухарчуки зрозуміли: роз-
бити яйце правильно – це велика майс-
терність. Задоволені своєю роботою, діти 
ласували кексами та пряниками, які при-
крашали власноруч.

День 3. Інженерія
Технічна творчість (Engineering) - це 

розв’язання проблем, тестування мате-
ріалів, проєктування, створення, будів-
ництво.

Цього дня вчителі з учнями зосереди-
лися на інженерних заходах для дітей, 
«E» у STEAM:
•	 конструювали з цеглинок LEGO коши-

ки для пасхальних яєчок. Варто зазна-
чити, що креативності та творчості не 
було меж – дитячі кошики вийшли на 
різний смак;

•	 змагалися в LEGO-перегонах. Довелось 
добре поміркувати, щоб і швидкість 
зберегти, і яйце зручно примостити. 
Лінійкою та рулеткою вимірювали від-
стань, щоб визначити переможця. 

•	 об’єдналися у групи, щоб створити 
конструкцію з побутових матеріалів, 
яка захистить яйце від високого падін-
ня! Всі «яєчні ракети» пройшли пере-
вірку – кидок із другого поверху під-
твердив це!
Частина інженерного процесу – екс-

перименти з різними конструкціями та 
матеріалами. Порада дослідників: робіть 
помилки та придумуйте нові ідеї, щоб 
досягти успіху.

День 4. Мистецтво
«Спроба активізувати освіту тільки в 

напрямку науки без паралельного роз-
витку Arts-дисциплін може призвести 
до того, що молоде покоління позбудеть-
ся навичок креативності, – вважають у 
школі № 1. 

У четвер тематичні роботи виконували 
в різних техніках:

−− малювали писанку клеєм ПВА. Щедро 
засипавши сіллю та додавши фар-
би, можна спостерігати, як кольоро-
ва вода самостійно рухається по солі. 
Стверджують, що дуже цікаво!

−− малювали губкою, зім’ятим папером, 
фломастерами та творили у техніці де-
купаж.

−− виготовляли листівку «Великодній ко-
шик».

−− робили великодні корзинки та прикра-
шали тематичними матеріалами.

−− в 4-А класі провели майстер-клас із 
розписування писанок. 
Під час занять учні дізналися, що озна-

чають символи і кольори на писанці, про 
її магічне значення, ну і звичайно, кожен 
учень розписав власну писанку.

День 5. Математика
Завершальний п’ятий день тематич-

ного тижня було присвячено цариці всіх 
наук — математиці! 

Учні досліджували масу яєць та порів-
нювали їх між собою (відкриттям стало 
те, що часто зустрічаються яйця з одна-
ковою вагою), вирішували рівняння, де 
замість змінних підставляли отримані 
величини, та вчились користуватися ку-
хонними вагами. 

Також займалися пошуком інфор-
мації про «яєчні» рекорди та склада-
ли чек великодніх витрат на продукти. 
Підсумовуючи всю інформацію, учні ви-
готовили лепбуки.

ГОЛОВНЕ. Усі учасники STEАM-
тижня отримали задоволення від своєї 
роботи!

– Сподіваємось, що навички створення 
власних продуктів, моделей, їх тестуван-
ня та вдосконалення допоможе дітям не 
лише досягти успіху у конкретному про-
єкті, а ще й навчить розв’язувати про-
блеми власними силами, стати впевнені-
шими, – зазначила директор Бучанської 
школи № 1 Ольга Мохненко.

ОСВІТАВеликодній STEАM-тиждень початкових класів
Саме з такою назвою реалізовували цікавий проєкт напередодні Великодня у Бучанській школі № 1. Як розпові-
ли у закладі освіти, активності охоплювали природничі науки (Science), технології (Technology), технічну творчість 
(Engineering), мистецтво (Art) та математику (Mathematics).
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громади
ВИСТАВКА

Свято – це коли рідні і друзі разом
Улюблене місце відпочинку жителів громади не залишилося у свято без 
уваги – у центральному міському парку Бучі розгорнуто виставку писа-
нок. До Великодня на набережній встановили величезні писанки.

Тож відпочиваючі із задоволенням 
гуляли алеями парку і робили світ-

лини на пам’ять на додаткових фотозо-
нах. Гарний настрій від побаченої краси 
– ще один подарунок до свята.

Усіх жителів громади разом із гостя-
ми запрошують завітати, щоб насоло-
дитись прекрасною великодньою ви-
ставкою, яка триватиме до 10 травня.

«Розсипалися» писанки по громаді
У старостинських округах вони тепер чекають біля церкви, у скверах, у 
центрі, аби всі отримали ковток святкового настрою. 

Не забудьте зробити яскраві фото.

ПОДОРОЖУЄМО УКРАЇНОЮ

Неподалік міст Рівне і Дубно розташо-
вується Тараканівський форт, що ко-
лись був вершиною інженерної думки та 
знахідкою воєнної архітектури.

Зараз зруйновано стіни арок, насипи цегли 
та таблички «Прохід заборонено» нагаду-

ють декорації апокаліптичного фільму. 
Темний тунель довжиною кілька метрів, по-

переду тьмяно світиться вихід. Пересуватись 
по такому тунелю моторошно, і навіть у най-
відчайдушніших людей таке місце викликає 
певні емоції.

Зараз, незважаючи на свій занедбаний ви-
гляд, Тараканівський форт приваблює мину-
лою величчю та дивовижним переплетінням 
підземних тунелів, що використовувалися 
для воєнних навчань та оборони.

Форт важко назвати фортецею чи замком, 
він просто не схожий на них. Це величезна обо-
ронна споруда, унікальна в Україні. Принаймні 
я не зустрічала подібних об’єктів такого масш-
табу та збереженості у своїй країні.

Історія 
Після третього поділу Польщі наприкінці 

XVIII століття по лінії Збараж — Броди — 
Берестечко — Сокаль пройшов кордон між 
Російською та Габсбурзькою (з 1804 року 
Австрійською) імперіями. Для оборони своїх 
західних рубежів царський уряд приймає рі-
шення про будівництво системи оборонних 
укріплень. Під містечком Дубно для захи-
сту залізничної лінії Львів — Київ будується 
Дубенський форт, що став відоміший у наш 
час під назвою Тараканівський.

Зрештою, 1890 року в межах великих вій-
ськових маневрів на Волині форт оглянули 
члени царської родини Олександра III, що 
свідчило про готовність об’єкта.

Бої за форт
1905 року тут розташувався гарнізон, який 

складався з артилерійської та двох піхотних 
рот. У цьому ж році, після повстання солда-
тів, гарнізон розформували. З форту зробили 
в’язницю для військових.

У 1915 році, на початку Першої світової 
війни, російські війська відступили з форту 
та без бою здали його австрійській армії.

У 1920 р. форт утримували поляки, які під 
командуванням майора Матчинського обо-
ронялись від армії Будьонного.

Протягом Другої світової війни бої за форт 
не велися, а після її закінчення форт втратив 
своє призначення.

1965 року Міністерство торгівлі УРСР зроби-
ло спробу обладнати на базі форту склад кон-
сервованої продукції. Було проведено роботи 
з розчистки казематів, виготовлено стелажі, 
двері, проведено освітлення, але надмірна воло-
гість і випаровування не дали можливості збе-
рігати продукти. Згодом штаб Прикарпатського 
військового округу також зробив спробу облад-
нати склад автотракторних запчастин. Провели 
трудомісткі підготовчі роботи, але від ідеї від-
мовилися з тієї ж причини.

Опис
Форт має форму ромба зі сторонами до 

240 метрів. Ззовні він оточений глибоким 
ровом із земляними валами, укріпленими 
потужними стінами. В центральній частині 
зведено двоповерхову казарму, до якої ведуть 
чотири підземні ходи, прокладені під другим 
земляним валом. Там розташовувались жит-
лові, складські та господарські приміщення 

для артилерійської роти та штаб коменданта 
форту. Периметр складено зі 105 так званих 
безпечних казематів, і щоб до них потрапити, 
треба було подолати подвійну лінію оборон-
них рубежів. 

Існує важкодоступна частина форту – 
«Земляне укріплення», відділене від основно-
го масиву залізницею.

Офіцерський корпус і каземати частково 
збереглися, вражаючи уяву зовсім не військо-
вою витонченістю.

Форт мав численний гарнізон (у казема-
тах могло розміщатися 800 осіб) та був добре 
озброєний (оснащений далекобійними гар-
матами великого калібру).

Мав три глибокі колодязі для води, що да-
вало можливість обладнати водопровід. Була 
тут і каналізація. 1899 року з’явилося елек-
троосвітлення і телефонний зв’язок.

Окрім каменю та цегли під час модернізації 
конструкцій, яка тривала до 1908 року, вико-
ристовували у будівництві новітній на той час 
матеріал — бетон.

Цікаві факти:
– За даними істориків та дослідників, на 

території Тараканівського форту досі є діючі 
пастки. Потрапивши в пастку, людина потра-
пляє в підземну яму. Тому пересувайтесь те-
риторією обережно і не ходіть туди самі.

– На стінах форту можна побачити напи-
си. Їх залишали в різні часи ті, хто тут бував. 
Один з написів «1905». За даними експертів 
він справді того року.

– Під час Другої світової війни в підземел-
лях форту німці проводили експерименти над 
людьми. У той час тут безслідно зник не один 
десяток людей.

– Деякі сцени фільму Олеся Саніна 
«Поводир» або «Квіти мають очі» (2014 рік) 
відзнято в Тараканівському форті, й на місці 
можна побачити залишки декорацій.

Як знайти:
Форт ховається в лісі поблизу міста Дубно. 

Якщо їхати з Києва трасою, то в селі Тараканів 
треба звернути з шосе ліворуч на ледь помітну 
ґрунтівку, проїхати кілька сотень метрів і ось 
там намагатись знайти старі будівлі укріплень.

Побувавши чи не в усіх замках Західної 
України, можу тепер впевнено констатува-
ти: такої споруди як Тараканівський форт 
до цих пір не зустрічала. Недарма в одно-
му з путівників написано: «Тараканівський 
форт – найдивніше, що ви можете побачити 
на Рівненщині …»

Вірити чи ні в історії, що розповідає 
Тараканівський форт, та його загадки – спра-
ва кожного. Однак важко заперечити, що 
Тараканівський форт оточений атмосферою мі-
стики, яку відчуває кожен, хто сюди потрапляє.

Що чекає на Тараканівський форт у май-
бутньому? Цього року форт потрапив до 
програми «Великої реставрації» Президента 
Володимира Зеленського, і я маю надію, що 
таке неймовірне місце врятують і збережуть 
туристичну перлину Рівненщини.

Підготувала Ірина Паясь

ПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ

Родинне тепло – 
найцінніше
Полярники 25-ї антарктичної ек-
спедиції повернулися в Україну. 
Команда прилетіла в аеропорт «Бо-
риспіль». Разом з ними також приї-
хала сезонна експедиція, учасники 
якої працювали на станції близько 
двох місяців.

«Шлях полярників в Україну по-
чався 19 квітня. Спершу вони 

подолали кораблем не надто прихильну 
цього разу протоку Дрейка, дісталися 
портового чилійського міста Пунта-
Аренас, а вже звідти з трьома пересад-
ками (Сантьяго, Сан-Пауло, Париж) ле-
тіли додому», – йдеться у повідомленні 
Національного антарктичного науко-
вого центру.

Дружина Євгена Прокопчука Марія 
Микитюк повідомила:

«Насправді перебування Жеки в експе-
диції було нашим спільним експеримен-
том, щоб підтвердити феномен кван-
тової заплутаності рівняння Дірака 
(∂ + m) ψ = 0, яке є найромантичнішим 
рівнянням у фізиці. Підтвердили, тепер 
просто звичайні люди в колі родини і 
друзів! Так цікаво, як він дивується зеле-
ній травичці, комашкам та співу пта-
хів. Звичайні речі – найцінніші».

Тараканівський форт — 
одне з наймістичніших місць
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15:10,19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «Кров`ю i потом: Анаболiки».
23:40 Х/ф «Офiсний розковбас».

СТБ
5:15,5:30 Т/с «Коли ми вдома».
7:05 Т/с «Комiсар Рекс».
10:55 Слiдство ведуть екстрасенси.
13:25,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:45 Т/с «Слiд».
18:05 СуперМама.
19:05 Один за всiх.
20:15,22:45 Т/с «Все не випадково».
22:55 Т/с «Несамотнi».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
9:50 Мiсiя: краса.
10:50 Мисливцi за чудесами.
11:45,3:50 Реальна мiстика.
13:50,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 5».
17:10 Т/с «Виклик».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Кришталевi вершини»,
23:10 Т/с «Зовсiм iнше життя», 

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Вiдкритi уроки.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 1 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 2 с.
18:00 Погоджувальна рада.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 Д/с «Акули бiзнесу», 3 с.
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 47 c.
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Архiтектура», 5 с.

Четвер, 13 травня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,4:15 Енеїда.
6:30 М/ф «Кульбаба - товстi щоки».
6:40 М/ф «Цап та баран».
6:50 М/ф «Ходить гарбуз по городу».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:3
5,5:10 Новини.
7:05,8:05,9:05 Суспiльна студiя. Головне.
9:30 Т/с «Нашi матерi - нашi батьки».
10:20 Земля, наближена до неба.
10:50 Невiдомi Карпати.
11:00 Солодка дача.
11:20,0:25 Погода.
11:25 Телепродаж.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,5:45 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
16:30 Т/с «Гордiсть».
17:25 Д/с «Дикi тварини».
18:55 Фiнал Кубка України з футболу 2020-
2021. «Динамо» (Київ) - «Зоря» (Луганськ).
21:55,0:20,5:55 Спорт. Аспект.
22:00 Д/с «Пiдводний всесвiт».
23:00 Схеми. Корупцiя в деталях.
0:30 Д/с «Суперчуття».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4:2
0 «ТСН».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «Одруження наослiп».
15:50 «Свiт навиворiт».
17:10 Т/с «Навчи мене кохати».
18:30 «Вражаючi iсторiї ТСН».
20:35 «Чистоnews».
20:40 Т/с «Свати».
21:45 «Право на владу».
0:45 Х/ф «Вiджа: Походження зла».
2:40 Х/ф «Щось». (18+).

Iнтер
5:25,22:40 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочi».
12:25 Х/ф «Скарлетт».
14:05,14:55,15:50 «Речдок».
16:30 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,4:10 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Вбивства за абеткою»,  

ICTV
4:35 Факти.
4:55 Т/с «Таємнi дверi».
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Т/с «Смертельна зброя».
11:50,13:15,21:20 Т/с «Пес».
12:45,15:45 Факти. День.
16:10 Х/ф «Форсаж 8».
18:45,21:00 Факти. Вечiр.
20:15 Анти-зомбi.
22:35 Т/с «Винищувачi 2. Останнiй бiй».

Новий канал
7:35 Орел i решка.
8:30 Т/с «Надприродне».
11:00 Х/ф «Баррi Сiл: Король контрабанди».
13:10 Екси.
15:10,19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «Хлопцi зi стволами».
23:20 Х/ф «Спадковiсть».

СТБ
5:25,6:15 Т/с «Коли ми вдома».
7:05 Т/с «Комiсар Рекс».
10:55 Слiдство ведуть екстрасенси.
13:30,14:50 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
15:45 Т/с «Слiд».
18:05 СуперМама.
19:05 Як вийти замiж.
20:15,22:45 Т/с «Все не випадково».
22:55 Т/с «Трава пiд снiгом».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
9:50 Мiсiя: краса.
10:50 Мисливцi за чудесами.
11:45 Реальна мiстика.
13:50,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 5».
17:10 Т/с «Виклик».

20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Кришталевi вершини».
23:10 По слiдах.
23:50 Т/с «Лiнiї життя»,  .

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Вiдкритi уроки.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 2 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 3 с.
18:00 Д/с «Архiтектура», 8 с.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 Д/с «Акули бiзнесу», 4 с.
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 48 c. 
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Архiтектура», 6 с.

П’ятниця, 14 травня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,4:40 Енеїда.
6:30 М/ф «Хто в лiсi хазяїн?»
6:40 М/ф «Тяв та Гав».
6:50 М/ф «Справа доручається детективу 
Теддi».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:55,
2:05,5:10 Новини.
7:05,8:05,9:05 Суспiльна студiя. Головне.
9:30 Т/с «Нашi матерi - нашi батьки».
10:20 Земля, наближена до неба.
10:50 Невiдомi Карпати.
11:05,0:45,2:55 Погода.
11:10 Телепродаж.
11:45 Пишемо iсторiю. Андрiй Шептицький.
12:00 Хвилина мовчання: День пам`ятi 
українцiв, якi рятували євреїв пiд час Другої 
свiтової вiйни.
12:01,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:30,2:40,5:45 Спорт.
15:20 Розсекречена iсторiя. Чому українцi 
рятували євреїв?
16:30 Т/с «Гордiсть».
17:25,0:50 Перша шпальта.
18:55 Д/с «Пiдводний всесвiт».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:40,2:50,5:55 Спорт. Аспект.
22:00 Х/ф «Її серце». 

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,5:05 «ТСН».
9:25,10:20,3:10,6:05 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «Одруження наослiп».
15:50 «Свiт навиворiт».
17:10 Т/с «Навчи мене кохати».
18:30 «Вражаючi iсторiї ТСН».
20:15 Бойовик «Падiння Лондона». 
22:10 Драма «Апокалiпсис сьогоднi». 

Iнтер
5:25,22:40 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочi».
12:25 Х/ф «Скарлетт».
14:10,14:55,15:50,0:25 «Речдок».

16:30 «Речдок. Особливий випадок».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Вбивства за абеткою», 3 i 4 с. 

ICTV
4:25 Служба розшуку дiтей.
4:30,0:50 Факти.
4:50 Т/с «Таємнi дверi».
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. Стогнiєм.
10:10 Громадянська оборона.
11:15,13:15 Х/ф «Мiст шпигунiв».
12:45,15:45 Факти. День.
14:40,16:20 Х/ф «Зелена миля».
18:45 Факти. Вечiр.
20:05 Х/ф «Мiцний горiшок».
22:40 Х/ф «Мiцний горiшок 2».

Новий канал
5:00 Х/ф «Лiс примар».
6:50 Х/ф «Iнцидент в Лох-Нессi».
8:30 Т/с «Надприродне».
11:00 Х/ф «Ясон i аргонавти».
14:40 Х/ф «Судний день».
16:50 Х/ф «Дракон Пiта».
18:50 Х/ф «Бiлий полон».
21:00 Х/ф «Кiнг Конг».

СТБ
5:10 Х/ф «Виннi зiрки».
7:25,19:00,22:45 Холостяк.
12:10 Як вийти замiж.
13:15,14:50,18:05 Т/с «Слiпа».
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
23:30 Детектор брехнi.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
9:50 Мiсiя: краса.
11:45,4:00 Реальна мiстика.
13:50,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 5».
17:10 Т/с «Виклик».
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Свобода слова Савiка Шустера.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Вiдкритi уроки.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 3 с.
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 4 с.
18:00,0:05,5:30 Київ-Talk.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 Д/с «Акули бiзнесу», 5 с.
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 49 c. 
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/ф «Iспит на людянiсть».

Субота, 15 травня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,3:55 Енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,23:50,2:05,3:30,5:3
5 Новини.
7:10 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
7:30 М/ф «Ходить гарбуз по городу».
7:40 М/ф «Котигорошко».
7:50 М/ф «Колосок».
8:05 Д/с «Дикуни. Дикi забави в зоопарку 
Сан-Дiєго».
9:05 Невидима правда.
9:20 #ВУкраїнi.
9:50 Д/с «Пiдводний всесвiт».
10:50 Д/с «Гори - Життя над хмарами».
11:55 Х/ф «Обручка до весни».
13:35,19:55 Д/с «Боротьба за виживання».
14:30 Телепродаж.
15:00 Країна пiсень.
16:05 Концерт. Квартет «Гетьман».
17:00 Мiста та мiстечка.
17:15,21:25 Д/с «Дикi тварини».
17:55 Х/ф «Її серце».
22:00 Х/ф «Страченi свiтанки».

Канал «1+1»
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00,2:00 «Свiт навиворiт».
14:00,15:05,16:05,17:05 Т/с «Свати».
18:20 «Свiт навиворiт 12. Пакистан».
19:30,5:05 «ТСН».
20:10 «Чистоnews».
20:15 «Вечiрнiй квартал».
22:00 «Жiночий квартал».
23:00 «Свiтське життя».

Iнтер
6:50 «Слово Предстоятеля».
7:00 Х/ф «Фанфан-тюльпан».

9:00 «Готуємо разом. Домашня кухня».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочi».
12:00 Х/ф «Вiдпустка за власний рахунок».
14:30 Х/ф «Будьте моїм чоловiком».
16:10 Х/ф «Здрастуй i прощай».
18:00 Т/с «Випробування невиннiстю»,  .
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Випробування невиннiстю».
22:10 «Мiсце зустрiчi».
23:30 Т/с «Батькiвський iнстинкт», 1-4 с. 

ICTV
5:25 Факти.
5:50,2:25 Секретний фронт.
6:45 Громадянська оборона.
7:40 Т/с «Один у полi воїн».
11:40,13:00 Т/с «Танк».
12:45 Факти. День.
16:10 Х/ф «Мiцний горiшок».
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Мiцний горiшок 3: Помирати з 
пiснею».
21:35 Х/ф «Мiцний горiшок 4.0».

Новий канал
5:30 Вар`яти.
8:10,10:00 Kids` Time.
8:15 Х/ф «Каспер».
10:05 Орел i решка. Чудеса свiту.
11:10 Орел i решка.
12:10 У кого бiльше? .
14:10 М/ф «Альоша Попович i Тугарин 
Змiй».
15:50 М/ф «Добриня Микитович i Змiй 
Горинич».
17:00 М/ф «Iлля Муромець i Соловей-
Розбiйник».
18:40 Х/ф «Тор».
21:00 Х/ф «Тор: Царство темряви». 
23:00 Х/ф «Перша вiдьма». (18+).

СТБ
5:15 Т/с «Коли ми вдома».
6:45,10:50 Т/с «Все не випадково».
8:00 Неймовiрна правда про зiрок.
17:00 Хата на тата.
19:00 МастерШеф. Професiонали.
21:25 СуперМама.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:25,3:10 Реальна мiстика.
9:10 Т/с «Веселка в небi».
13:00 Т/с «Рiднi серця»,  .
15:20 Т/с «Рiднi серця».
17:00 Т/с «Три кольори любовi»,  
20:00 Головна тема.
21:00 Т/с «Три кольори любовi».
23:00 Т/с «Дочки-мачухи»,  .

ТК «Київ».
8:00 Київ. Проfile.
9:00,1:00 Київ-Talk.
10:00,22:00 Армiя сьогоднi.
10:15,13:30,22:15 Крим. Реалiї.
10:35,22:35 Київ. Новий.
10:40,22:40 Воїн.
10:55 Street.
11:00,14:00,2:00 Київ. Вихiдний.
12:00 Х/ф «Хайтарма». (16+).
15:00 Т/с «Картковий будинок», 45 c. 
15:50 Т/с «Картковий будинок», 46 c. 
16:35 Т/с «Картковий будинок», 47 c. 
17:25 Т/с «Картковий будинок», 48 c. 
18:10 Т/с «Картковий будинок», 49 c. 
19:00,4:30 Київ. NewsRoom. Тижневик.
19:45 Слуба порятунку.
20:00 Х/ф «Днi грому». (16+).
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».

Неділя 16 травня

НеділUA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:05,3:55 Енеїда.
7:00,8:00,8:55,21:00,0:30,3:30,5:35 Новини.
7:10 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
7:30 М/ф «Братик Кролик та братик Лис».
7:40 М/ф «Будиночок для равлика».
7:50 М/ф «Як козак щастя шукав».
8:15,0:50,2:50,3:50,5:30 Погода.
8:20 Д/с «Боротьба за виживання».
9:00 Божественна Лiтургiя Православної 
Церкви України.
11:00,12:01 Недiльна Лiтургiя Української 
Греко-Католицької Церкви.
12:00 Хвилина мовчання: День пам`ятi 
жертв полiтичних репресiй.
12:30 Недiльна Свята Меса Римсько-
Католицької Церкви в Українi.
13:30 MonoKate.
14:35 Телепродаж.
15:10 Кенгiр. Сорок днiв волi.
16:55 Пишемо iсторiю. Репресiї в Українi 
20-70 рокiв.
17:10 Пишемо iсторiю. Репресоване 

духовенство.
17:35 Пишемо iсторiю. Сталiнiзм. Голод i 
репресiї.
17:50 Пишемо iсторiю. Великий терор.
18:05 «Концтабiр Iзоляцiя».
19:05 Д/с «Хижаки пiдводного свiту».
20:00 Спецпроєкт «Грецька операцiя НКВС».
21:25 Дорога до Токiо.
22:00 Д/ф «Заручники Путiна: українськi 
полiтв`язнi Кремля».
22:55 Д/ф «Будинок «Слово».

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:45,10:50 «Мандруй Україною з Дмiтром 
Комаровим».
12:00 «Свiт навиворiт 12. Пакистан».
13:10,2:10 «Свiт навиворiт».
18:15 «Українськi сенсацiї».
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 Бойовик «Аватар».

Iнтер
5:45 Х/ф «Собор Паризької Богоматерi».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00,11:00,12:00,12:50 «Iнше життя».
13:45 «Речдок. Випереджаючи час».
18:10 Х/ф «Бiльше життя».
20:00 «Подробицi тижня».
22:00 Х/ф «Тато».
23:50 Х/ф «Мерседес» тiкає вiд 
переслiдування».

ICTV
5:30 Факти.
5:55 Бiльше нiж правда.
7:45,2:00 Секретний фронт.
9:30,1:15 Громадянська оборона.
11:25,13:00 Х/ф «Мiцний горiшок 2».
12:45 Факти. День.
13:55 Х/ф «Мiцний горiшок 3: Помирати з 
пiснею».
16:15 Х/ф «Мiцний горiшок 4.0».
18:45 Факти тижня.
21:15 Х/ф «Мiцний горiшок 5: Гарний день, 
щоб померти».
23:05 Х/ф «Червоний».
2:45 Анти-зомбi.
3:35 Я зняв!

Новий канал
6:20 Х/ф «Зачароване королiвство».
12:00 Х/ф «Дракон Пiта».
14:00 Х/ф «Тор».
16:10 Х/ф «Тор: Царство темряви». 
18:20 Х/ф «Тор: Рагнарьок».
21:00 Х/ф «Чорна пантера».
23:40 Х/ф “Воїни свiтла”. (18+).

СТБ
5:20 Невiдома версiя. Не можу сказати 
«прощавай».
6:05 Невiдома версiя. Екiпаж.
7:00 Х/ф «Екiпаж».
9:25 Х/ф «Молода дружина».
11:15 Х/ф «Не можу сказати «прощавай».
13:00 МастерШеф. Професiонали.
15:20 СуперМама.
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси.
20:00 Один за всiх.
23:10 Таємницi ДНК.

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi.
6:50 Реальна мiстика.
9:45 Т/с «Кришталевi вершини».
17:00 Т/с «Авантюра»,  .
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
21:00 Т/с «Авантюра».
23:00 Т/с «Любов пiд мiкроскопом»,  .

ТК «Київ»
8:00 Київ. Проfile.
9:00,1:00 Київ-Talk.
10:00,22:00 Армiя сьогоднi.
10:15,13:30,22:15 Крим. Реалiї.
10:35,22:35 Київ. Новий.
10:40,22:40 Воїн.
10:55 Street.
11:00,14:00,2:00 Київ. Вихiдний.
12:00 Х/ф «Хайтарма».
15:00 Т/с «Картковий будинок», 45 c.
15:50 Т/с «Картковий будинок», 46 c.
16:35 Т/с «Картковий будинок», 47 c.
17:25 Т/с «Картковий будинок», 48 c.
18:10 Т/с «Картковий будинок», 49 c.
19:00,4:30 Київ. NewsRoom. Тижневик.
19:45 Слуба порятунку.
20:00 Х/ф «Днi грому».
22:55 «Українська Нацiональна Лотерея».
23:00 Д/с «Маштабнi iнженернi помилки», 2 с.
0:00,5:30 Тут i зараз.
3:00 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 10–16 травня 2021 року

БЛАНК ПЕРЕДПЛАТИ НА 2021 РІК

Скликання ІІ установчої конференції  для створення ОСН 
 Відповідно до Закону України «Про органи самоорганізації населення», пунк-

ту 3.2 додатку 1 Статуту територіальної громади міста Ірпінь, ПОВІДОМЛЯЄМО 
про  скликання Конференції за місцем проживання для утворення органу самоо-
рганізації населення (ОСН).

За результатами зборів мікрорайону Романівка, м.Ірпінь, скликається друга 
устаноча конференція для створення Органу самоорганізації населення (ОСН) 
– Комітету мікрорайону Романівка, місто Ірпінь, обмеженої вулицями Ново-
Ірпінська, Донецька, Чайковського, Поповича, Макаренка, І.Франка, Зарічна, 
Вишнева, Яблунева , Абрикосова, Набережна , пров. І.Франка

Скликання призначено на  «16» травня__ 2021 року по адресу  вул.Поповича, 1,  
м. Ірпінь (мікрорайон Романівка), з 12:00 до 14:00 години.
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діловий тиждень З питань розміщення реклами звертайтеся: (04597) 48-305; (098) 468-14-96.

ГРОШІ

Річний тариф на газ для населення 
запрацював з 1 травня
Усіх українців з 1 травня автоматично перевели на річні тарифи на газ. 
Якщо раніше платили близько 6,99 грн за куб, то за новими правилами 
ціна буде варіюватися від 7,96 грн до 13,5 грн.

Ці та інші зміни на ринку газу для 
населення передбачені постановою 
Національної комісії, що здійснює дер-
жавне регулювання у сферах енергети-
ки та комунальних послуг (НКРЕКП). 

Передбачається, що ціни на газ для 
населення будуть ринковими, як цього 
й вимагає закон, але споживачі мати-
муть змогу купувати газ за фіксованою 
ціною, яка не змінюватиметься впро-
довж року – від 1 травня поточного 
року до 30 квітня наступного.

Укладати новий контракт тpеба тіль-
ки у разі пеpехoду до іншого пoстачаль-
ника. 

Постачальники також можуть запро-
понувати споживачам інші, так звані 
комерційні контракти, умови яких від-
різнятимуться від базових.

Базові контракти
Базова річна пропозиція кожної ком-

панії, що постачає газ населенню, діяти-
ме від 1 травня до 30 квітня, незалежно 
від того, коли сам споживач підписав 
контракт. Впродовж цього часу поста-

чальник не має права змінювати ціну, 
крім як у бік зменшення. 

Споживачі, які свого часу вже укла-
ли з постачальниками річні контракти 
за фіксованою ціною, отримуватимуть 
його за такою ціною до завершення 12 
місяців дії контракту.

Якщо ви обрали базовий контракт, то 
маєте сплачувати рахунки до 25 числа 
наступного місяця.

Навіть уклавши річний контракт з 
одним постачальником, споживач змо-
же перейти до іншого.

Найменшу фіксовану на рік ціну 
своїм споживачам запропонувала 
«ЕводТрейд» – 7,88 грн за куб. м, далі 
йдуть «Уманьгаз Збут» – 7,89 грн за куб. 
м, «Нафтогаз України» – 7,96 грн за куб. 
м. і «Волиньелектрозбут» – 7,98 грн за 
куб. м, Київоблгаз Збут – 7,99 грн за 
куб.м.

Найвищі «Херсонська обласна 
ЕК», «Житомирська обласна ЕК» і 
«Чернівецька обласна ЕК» (по 13,5 грн 
за м3).

Перехід на електронні трудові книжки. 
Що зміниться для українців?
На початку березня Президент Володимир Зеленський підписав закон про пе-
рехід на електронні трудові книжки. Дані про страховий стаж українців після 2004 
року в електронних реєстрах вже є, тепер потрібно оцифрувати старіші записи. 
Як саме це відбуватиметься і що зміниться для українців, дізнавались експерти 
Центру громадського моніторингу та контролю. 
Як оцифрувати трудовий досвід?

Від паперових книжок планують від-
мовитися не відразу. Закон передбачає 
п’ятирічний перехідний період. Упродовж 
цього часу можна використовувати і папе-
рову, і електронну трудову. Як і раніше, об-
лік даних вестиме Пенсійний фонд, який 
відповідає за накопичення, зберігання та 
обробку інформації про страховий стаж 
працівників для отримання пенсій. На 
сайті фонду на кожну застраховану осо-
бу буде заведено персональну електронну 
картку, яка міститиме загальний страхо-
вий стаж, зокрема, набутий до 2004 року. 
Ці відомості будуть вносити до реєстру на 
підставі трудової книжки або окремих до-
кументів, які підтверджують стаж роботи.

Перенести інформацію з паперової тру-
дової книжки до цифрової можна буде як 
самостійно, так і з допомогою роботодавця. 
Це можна зробити через вебпортал елек-
тронних послуг Пенсійного фонду, додав-
ши скановані копії трудової книжки. Згідно 
з вимогами, скан-копії мають бути кольо-
ровими, чіткими та відображати всі рекві-
зити документа. Заповнені сторінки мають 
бути у хронологічному порядку, формат 
зображення .jpg або .pdf, розмір кожного 
файлу не більше одного мегабайта. Щоб 
скористатись сервісом, обов’язково треба 
мати електронний підпис або печатку, а для 
роботодавця також згоду працівника на об-
робку персональних даних. 

«Наприклад, роботодавець буде за всіх 
своїх працівників робити скан-копії, заві-
ряти їх власним електронним підписом і 
подавати їх до нас. Оцифрування внесеної 
інформації в реєстр буде здійснюватися 
в Пенсійному Фонді України», – пояснює 
заступник голови Пенсійного фонду з 
питань цифрового розвитку Олександр 
Малецький. 

Після перенесення відомостей до елек-
тронного реєстру роботодавець буде зо-
бов’язаний видати оригінал паперової 
трудової книжки працівнику. Водночас, 
згідно із законом, на вимогу працівника 
роботодавець буде зобов’язаний продов-
жувати паралельно з електронним облі-
ком вести трудову в паперовій формі.

Урядовці запевняють, що в повсякден-
ному житті українців нічого не зміниться. 
Основне місце роботи буде визначатися 
за відомостями в реєстрі застрахованих 
осіб. У день звільнення роботодавець ви-
даватиме працівнику лише копію наказу 
про звільнення та проводитиме остаточ-
ний розрахунок у встановлені строки. 

За законом стане можливим автоматич-
не призначення пенсії за віком через осо-
бистий кабінет на вебпорталі електронних 
послуг. Водночас в українців зберігається 
право відстрочення виходу на пенсію.

Які плюси і мінуси переходу?
Автори закону кажуть, що перехід на 

електронний облік має чимало переваг: 
від зменшення витрат роботодавців на 
ведення паперового документообігу до 
неможливості загубити або зіпсувати 
книжку. За даними аналітичного цен-
тру Easy Business, скасування паперових 
трудових може заощадити для бізнесу 
близько 500 мільйонів гривень щоро-
ку. Також електронний облік спросить 
доступ до інформації про освіту та 
кваліфікацію працівників. Роботодавці 
зможуть ефективніше планувати підго-
товку та перепідготовку фахівців. 

Критиків закону цікавлять, які ризи-
ки можливі через введення електронної 
системи. Чи будуть персональні дані 
українців надійно захищені, чи не бу-
дуть спотворені записи про досвід, чи 
можливий збій та втрата інформації?

Експерт соціальних програм Центру 
Разумкова Ольга Пищуліна вважає, 
що підстав хвилюватися немає: «У мо-
лоді зараз немає паперового паспорта, у 
людей немає паперової книжки з рухом 
коштів на своєму рахунку в банку, які 
були колись, тепер не буде й паперової 
трудової. Це не страшно, адже дані збе-
рігаються в захищених реєстрах, і їх 
хоч щодня людина може перевіряти й 
контролювати».

Навіть якщо і йдеться про певні ри-
зики, то їх не більше, ніж у паперових 
книжок. Відновити трудовий досвід не 
завжди вдається навіть з паперовою 
трудовою, якщо підприємство закри-
лось чи збанкрутувало. 

Чи не найважливішою перевагою 
електронних трудових книжок експер-
ти називають усунення людського фак-
тору і більший контроль. 

«Це додатковий контроль з боку 
людини, яка будь-коли може зайти в 
реєстр загальнообов’язкового соціаль-
ного страхування та подивитися, чи 
сплачує за нього роботодавець соці-
альні внески, які саме, подивитися свій 
страховий стаж. Адже часто бувало, 
що в паперову книжку кадровик записує 
людині, що вона працює, а внески робо-
тодавець не сплачує і людина залиша-
ється без пенсії», – наголошує експерт 
Реанімаційного пакету реформ Ілля 
Несходовський.

Закон набуде чинності через три мі-
сяці з дня опублікування, а саме 10 
червня. В українців буде ще чимало 
часу, щоб розібратися зі всіма нюанса-
ми переходу на цифру. Загалом же екс-
перти погоджуються, що переживати 
через відмову від паперової книжки не 
слід, адже це послідовна вимога часу.

Борги – автоматично списуватимуть
Мін’юст дозволив автоматично списувати з картки борги будь-яких борж-
ників, що банки вже здійснюють на вимогу державних та приватних вико-
навців.

Відповідний наказ видано 23 березня 
2021 року. Раніше виконавці та бан-

ки могли примусово стягувати лише 
кошти за несплату аліментів. В інших 
випадках банки блокували рахунки, 
але для стягнення коштів потрібен був 
окремий паперовий запит. Наразі вся 
процедура проходить у кілька кліків в 
онлайн-режимі.

Списати борги можуть у людей, що 
потрапили до Єдиного реєстру борж-
ників. Зараз там знаходиться 5,5 міль-
йона боргів. Більшість з них — це борги 
перед комунальними установами, за 
штрафи ПДР або несплату аліментів.

До системи автоматичного списан-
ня вже під’єднано банки: Таскомбанк; 
ПриватБанк; “Універсал Банк; 
Монобанк; “Оксі банк”; “Банк Восток”; 
“Індустріалбанк”; “ПроКредит Банк”.

Зазначається, що ще 44 установи під-
ключено до тестового середовища, 11 
банків перебувають на стадії консуль-
тацій та попередніх налаштувань для 
початку тестування. Тобто найближ-
чим часом до системи автоматизова-
ного арешту буде приєднано 62 україн-
ських банки з 73-х.

Тепер цей документ  називається 
«Порядок автоматизованого арешту ко-
штів боржників на рахунках у банках».

Згідно з новим порядком, арешт і 
списання коштів буде працювати за та-
ким алгоритмом:

Виконавець за допомогою системи 
АСВП створює та надсилає до банків ви-
могу про отримання інформації стосовно 
наявності рахунку, його номеру та обсягу 
грошей на ньому.

Не пізніше ніж за робочу годину після 
отримання такого запиту банк надсилає 
виконавцю таку інформацію по системі 
автоматизованого арешту коштів.

Далі виконавець по АСВП створює по-
станову про арешт коштів на рахунках і 
надсилає її банкам, у яких вони відкриті.

Банки арештовують ці кошти і пові-
домляють про це виконавця.

Виконавець створює платіжні вимоги 
на примусове списання коштів і надси-
лає їх банкам.

Банки примусово списують гроші з ра-
хунків боржника і перераховують на ра-
хунки виконавчої служби, а ті вже пере-
раховують їх на рахунки стягувача боргу.

У держпідприємства «Національні ін-
формаційні системи» і Департамента дер-
жавної виконавчої служби Міністерства 
юстиції є три місяці для реалізації нака-
зу про «автоматичний арешт і списання 
грошей з рахунків боржника».

З 1 вересня пенсії та соцвиплати громадяни отримуватимуть через банки
Кабмін України схвалив постанову «Про додаткові заходи щодо організації 
виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного прожи-
вання одержувачів у межах України». Доставка та виплата пенсій та грошових 
допомог за місцем проживання здійснюватиметься на конкурентних засадах.

Постановою запроваджується конкурс-
ний механізм відбору надавачів послуг 

з виплати та доставки пенсій, грошової до-
помоги за місцем проживання одержувачів. 
На сьогодні надавачем таких послуг є АТ 
«Укрпошта» на монопольних умовах.

Передбачено, що тарифи за надання цих 
послуг визначатимуться у договорах, укла-
дених за результатами конкурсу, і не можуть 
бути більшими від тарифів на оплату послуг, 
пов’язаних із виплатою і доставкою пенсій та 
грошової допомоги, встановлених Урядом. 
Така норма стимулюватиме в майбутньому 
зниження вартості доставки пенсій та грошо-
вої допомоги.

Перший конкурс, згідно з Урядовим рішен-
ням, має бути проведено Пенсійним фондом 
до 1 вересня 2021 року. До проведення кон-

курсу АТ «Укрпошта» продовжить здійсню-
вати виплату і доставку пенсій та грошової 
допомоги за місцем фактичного проживання 
одержувачів.

Також передбачено, що з 1 вересня 2021 
року виплата пенсій та грошової допомоги 
здійснюватиметься через поточні рахунки 
уповноважених банків для всіх одержувачів, 
крім:

−− людей з інвалідністю І групи,
−− осіб, які за висновком лікарсько-консуль-
тативної комісії не здатні до самообслуго-
вування та потребують постійного сторон-
нього догляду,

−− осіб, які досягли 80-річного віку,
−− одержувачів державної соціальної допомо-
ги особам, які не мають права на пенсію, та 
допомоги на догляд.

Особи з вищезазначених категорій отриму-
ватимуть пенсії та грошову допомогу за влас-
ним вибором: або через установу, відібрану 
на конкурсі, або через обраний самостійно 
банк з числа уповноважених.

Отримання пенсій та грошових допомог че-
рез поточні рахунки в банках надасть можли-
вість одержувачу в будь-який час мати інфор-
мацію про фактичні суми перерахованих йому 
пенсій та грошових допомог, перевіряти їх, мати 
можливість документально підтвердити пере-
раховані суми за будь-який період у випадках 
необхідності або спірних ситуаціях. Такий ме-
ханізм сприятиме прозорості та підконтроль-
ності виплати пенсій та грошових допомог.

Одержувачі, які ще не обрали собі упов-
новажений банк, зможуть це зробити до 1 
вересня 2021 року. У разі, якщо до 1 вересня 
2021 року одержувач не визначить для себе 
уповноважений банк, то рахунок йому (крім 
осіб з окремих категорій, зазначених вище) 
буде відкрито в уповноваженому банку, ви-
значеному Кабінетом Міністрів, за звернен-

ням органів Пенсійного фонду України або 
органів соціального захисту. Людина зможе 
в будь-який момент змінити уповноважений 
банк за власним бажанням.

Уповноважені банки за бажанням одержу-
вачів надаватимуть послуги з виплати пенсій 
та грошових допомог з доставкою додому від-
повідно до умов договорів. Доставку пенсій 
та грошової допомоги додому банки зможуть 
організовувати самостійно або залучати для 
цього операторів поштового зв’язку на дого-
вірних засадах. Оплата послуг з доставки пен-
сій та грошової допомоги за фактичним міс-
цем проживання одержувачам з числа людей 
з інвалідністю І групи, осіб, які за висновком 
лікарсько-консультативної комісії не здатні 
до самообслуговування та потребують по-
стійного стороннього догляду, осіб, які досяг-
ли 80-річного віку, одержувачів державної со-
ціальної допомоги особам, які не мають права 
на пенсію, та допомоги на догляд здійснюва-
тиметься за рахунок коштів Пенсійного фон-
ду України або коштів державного бюджету.
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МЕДИЦИНАЗдоров’я

Отоларинголог чи невролог?
Сьогодні багато захворювань із симптомами, схожими на ГРВІ, зводять 
до COVID-19. Але не лише на коронавірусну інфекцію хворіє людина. Важ-
ливі поради Бучанського консультативно-діагностичного центру.

У вас бувало так, що 
горло болить або 

відчувається пирхота, 
але причину лікарі не 
знаходять?

І в цьому випад-
ку причиною болю в 
горлі можуть стати 
зміни в шийному від-
ділі хребта або в м’я-
зах шиї.

Якщо хворий скар-
житься на біль у горлі, 
пирхоту, кашель, ото-
ларинголог зобов’я-
заний звернути увагу 
на стан задньої стінки 
глотки. Але важливо 
не забути про анато-
мію, адже ця сама за-
дня стінка одночасно 
є передньою поверх-
нею шийного відділу хребта.

Тому неприємні відчуття в горлі мо-
жуть бути результатом постійного пе-
ренапруження м’язів шиї або, скажімо, 
шийного остеохондрозу.

Такий біль – особливий: він різко 
«прострілює» горло, для нього харак-
терні приступи, неприємні відчуття то 
зникають, то повертаються. Можливий 
і нав’язливий неглибокий кашель. 
Найчастіше подібні симптоми виника-
ють вранці. Або навпаки ввечері.

Традиційні методи лікування – поло-
скання, льодяники, навіть антибіоти-
ки – не допомагають. Це ваш випадок? 
Значить, тактику лікування потрібно 
змінювати.

Навіть якщо для початку ви вируши-
ли до отоларинголога, а той у вашому 
горлі не знайшов жодних ознак подраз-
нення, попросіть лікаря пропальпувати 
(промацати) шию: чи немає тут ділянок 
перенапружених м’язів? Якщо такі зна-
ходяться, впору подякувати лор-лікарю 
і відвідати невролога.

Те ж саме слід зробити, якщо ото-
ларинголог бачить, що слизова – як 
напружений біцепс, відбулося її випи-
нання в горлі: це також свідчить про 
проблеми з хребтом.

«Організм людини – дуже складний 
механізм,  – підкреслюють лікарі кон-
сультативно-діагностичного центру.  – 
Тому  бережіть себе і будьте здорові!»

Щеплення – 
протидія «короні»
Лікар-терапевт, заступник головного 
лікаря з медичного обслуговування 
населення Леся Олександрівна Дя-
ченко розповіла про необхідність 
вакцинації і як отримати вакцину.

– Наразі не існує специфічного ліку-
вання проти коронавірусної хвороби 
COVID-19, тому для того, щоб зберегти 
своє здоров’я, потрібно мінімізувати ри-
зик або навіть унеможливити ймовір-
ність інфікування. Це можна зробити 
саме завдяки проведенню масової імуні-
зації населення.

Вакцини проти COVID-19 критично 
важливі для стримування пандемії у по-
єднанні з ефективним тестуванням та 
застережними заходами, що вже засто-
совуються.

Бучанський центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги не зупиняється 
у боротьбі з цим вірусом. Після отри-
мання чергової партії вакцин (Oxford-
AstraZeneca) продовжуємо наступний 
етап щеплення проти COVID-19 (від-
повідно до наказу МОЗ України від 
16.04.2021 № 745 «Про затвердження 
змін до дорожньої карти з впроваджен-
ня вакцини від гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коро-
навірусом SARS-CoV-2, і проведення ма-
сової вакцинації у відповідь на пандемію 
COVID-19 в Україні у 2021-2022 роках»). 

ЧОМУ ВАРТО ВАКЦИНУВАТИСЯ?
Світовий досвід з вакцинації наразі 

доводить свою ефективність, де значно 
знижується рівень захворюваності та 
смертності.

З метою зменшення розповсюдження 
вірусу імунітет повинен бути у 65-70% 
населення, що забезпечить мінімізацію 
ризику передачі вірусу. Саме такий по-
казник дасть змогу повернутись до звич-

ного ритму життя без карантинних обме-
жень.

Ризик поширення цієї інфекції дуже 
високий серед організованих колекти-
вів, що робить їх пріоритетною групою 
населення для проведення вакцинації. 
Таким чином, вакцинація усього складу 
колективів допоможе унеможливити по-
ширення вірусу.

Та головне пам’ятати, що запобігти 
хворобі простіше, ніж її лікувати.

ЗАПИС НА ВАКЦИНАЦІЮ
Для цього оберіть один із наступних 

варіантів:
•	 Зателефонуйте за номером 067 587 73 

81 і запишіться в чергу на вакцинацію;
•	 Зв’яжіться зі своїм лікарем та повідо-

мте йому, що бажаєте записатися на 
вакцинацію;
Також зручний варіант: заповнити не-

величку анкету за посиланням 
h t t p s : / / d o c s . g o o g l e . c o m / …

/1FAIpQLSe6uXlnk4RC0N…/viewform;
– Ми створюємо чергу відповідно до 

Дорожньої карти з впровадження вакци-
ни від COVID-19, згідно з розпоряджен-
нями МОЗ України, – повідомила Леся 
Дяченко. – Коли підійде ваша черга, ми 
одразу зв’яжемося з вами і запросимо 
прийти на вакцинацію в зручний для 
вас час.

Багато хто переїжджає територією рідної країни, ча-
стіше до столиці, адже там зосереджено найбільші 

потужності та перспективи для розвитку. Але наш сьо-
годнішній співрозмовник разом із сім’єю вчинив на-
впаки: з Києва переїхав до Бучі. Чому? Як так сталось 
і що вплинуло на вибір родини, «Бучанські новини» 
вирішили дізнатись у голови сім’ї Трушковських пана 
Костянтина.

– Люди готові переїхати з квартири, давно облаш-
тованої та обжитої, разом із сім’єю, тільки в пошуках 
кращого життя. Ця тенденція з кожним роком все зро-
стає, – каже Костянтин, коли починає свою розповідь.

– Я народився і жив у Києві й не думав, що звідти 
можна поїхати. Наша історія переїзду зумовлена сві-
товою пандемією та першим локдауном у 2020 році. 
Але,напевне, спочатку треба вас познайомити з моєю 
родиною. Разом із дружиною ми виховуємо п’ятьох 
дітей. Найстарший син Ілля - 7 років та шестирічний 
Антон, потім ідуть дівчатка: Варвара - 6 років,Євдокія 
-  4 роки та найменша Марічка –2,5 рочка.

Жила родина у трикімнатній квартирі. Вранці двох 
дітей відводили до школи, двох – до садочка, а з мен-
шою дружина залишалась вдома. Увечері, після роботи 
та навчання, сім’я збиралась разом та проводила час 
весело і цікаво. Таке життя всіх влаштовувало, поки не 
сталось те, що сталось – локдаун. Тому-то багатодітні 
батьки і почали шукати комфортнішого життя і вирі-
шили, що їм потрібен приватний будинок. 

Відчуття еликої родини
–  Буча по-особливому красива: тутешня природа  

дуже приваблива. Тут досить тихо: немає метушні, 
ніхто не поспішає. Це спокійне, сімейне і комфортне 
місто. Водночас - це місто з великими амбіціями, тут 
люди не просто мріють, але й роблять. Тепер Буча асо-
ціюється у мене із затишком, кавою і міським парком 
з озером. 

Костянтин розповідає, що родині дуже сподобався 
місцевий ритм життя. 

– Після Києва тут було набагато спокійніше і це 
дуже розвантажувало голову.Старших дітей перевели 
в Бучанську школу №5. Спочатку були побоювання, 
адже це не столиця і, можливо, якість навчання буде 
гіршою. Але все виявилось навпаки.

– Школа нам усім подобається, вона більш людяніша, 
світла. Діти почуваються комфортно. Педагогічний 
колектив дуже високого рівня. Ще мені здається, люди 
взагалі в  Бучі більш відкриті. Є відчуття єдиного со-
ціуму, великої родини, адже більшість одне одного 
знають. Можливо, саме цього зараз у мегаполісах і не 
вистачає.

Велика родина – подарунок долі
У сім’ї закладаються гуманні риси характеру, до-

брота і сердечність дитини, вона вчиться відповіда-
ти за свої вчинки. Саме у родині дитина привчається 
до праці, обирає професію, продовжує традиції своїх 
батьків, дідів, прадідів. Коли родина велика, то діти 
вчаться всього швидше. Найчастіше вони мають під-
тримку братів і сестер на все життя.

– Велика родина – це не мрія, а подарунок долі. Ми 
з дружиною виросли в сім’ях, у яких по двоє дітей. 
Взагалі не думали, скільки буде діток у нас. Але доля 
вирішила так.

Костянтин розповідає, що не раз був із родиною у 
Польщі і бачив на власному досвіді, яке відношення у 
сусідньої країни до таких сімей.

– Вони підтримують багатодітних, дають їм більші 
можливості. Такі люди мають навіть окрему касу в су-
пермаркеті. Це, можливо, для когось не важливо, але 
це дуже допомагає. Звичайно, у країні є пільги і вони 
адекватні.

Чоловік каже, що таке ставлення має бути і в Україні, 
це допоможе тим родинам, які вже є і, що найголовніше, 
дасть змогу молодим людям не боятись народжувати.

Ще Костянтин наголошує, що у цьому випадку на-
родна мудрість працює.

– «Бог дає дитину, дасть і на дитину»! І це дійсно так. 
Не бійтесь. Ми дуже щасливі, і ніколи я б не змінив 
свого ставлення до дітей. Це неймовірне тепло та лю-
бов, яку тобі дарують щодня. Це підтримка, це весело-
щі, це постійний сміх та усмішки. Ми дійсно щасливі, 
тому що ми є один  в одного.

Цікаві проєкти, які розвивають громаду
Костянтин довгий час працював у державній нау-

ковій установі, а саме в Інституті модернізації змісту 
освіти. Цей заклад займається експертизою підручни-
ків та різних засобів навчання.

За час роботи в чоловіка з’явились деякі знайомі з 
бізнесу, які зацікавлені в розвитку освітньої сфери. На 
меценатських засадах вони звернулись до Костянтина 
з пропозицією, забезпечити дітям початкової школи 
інтерактивні ручки для вивчення іноземних мов. З ог-
ляду на те, що меценати хотіли влаштувати цю акцію 
не в Києві, а в регіоні, чоловік поговорив з керівниц-
твом відділу освіти Бучанської міської ради, і було ви-
рішено провести цю акцію в Бучанській спеціалізова-
ній загальноосвітній школі І-ІІІ ст. №5 з поглибленим 
вивченням іноземних мов. Цей цікавий спосіб навчан-
ня оцінили діти та вчителі. 

Сьогодні уроки англійської проходять у початкових 
класах набагато продуктивніше. За це учні дякують 
всім, хто допоміг у реалізації цього проєкту.

Саме так змінюється наше місто і наша громада. 
Сюди приїжджають і залишаються жити люди, які 
дійсно можуть змінювати своє життя і життя сусідів. 
Ті, хто не здається, коли навіть важко. Ті, хто своїм 
приладом доводить, що все можливо.

Дійсно, можливо все! Не бійтесь змін. Саме на таких 
прикладах слід розмірковувати про майбутнє і своє міс-
це в ньому. 

Спілкувалась 
Ірина Паясь

Буча – місто, в яке їдуть жити
єдина родина

Для кожної людини рідний край найдорожчий і най-
миліший серцю, проте життєві обставини можуть 
складатися по-різному. Тисячі українців змушені 
шукати кращої долі за кордоном. Але навіть у чу-
жих країнах вони пам’ятають про своє походження.
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Суспільство

Буряк: корисні 
властивості 
для вашого 
здоров’я
Лікарі Бучанського центру пер-
винної медико-санітарної допом-
оги вважають цей овоч дуже ко-
рисним. Серед найбільш цілющих 
властивостей: поліпшення крово-
обігу, зниження кров’яного тиску 
і підвищення ефективності фізич-
них вправ.

Буряк є чудовим джерелом кліткови-
ни, фолієвої кислоти (вітамін В9), 

марганцю, калію, заліза і вітаміну С.
Глікемічний індекс буряка (показ-

ник того, як швидко підвищується рі-
вень цукру в крові після їжі) – 61 бал, 
що вважається середнім показником.

Буряк багатий на клітковину – 
близько 2-3 грамів в кожних 100 гра-
мах.

Тому медики радять включити бу-
ряк у раціон. Найпростіший спосіб 
- приготувати салат з додаванням бу-
ряка. 

Вітамінний салат:
сирий буряк
сира морква
яблуко
волоський горіх
сік лимона 
2 столові ложки олії

Буряк с фетою:
варений буряк - 1 штука
оливкова олія - 2 ст. л
фета - 150 г
рукола - 100 г
приправи, сіль

Буряк з куркою:
варений буряк - 1 штука
куряче м’ясо - 200 г
йогурт - 80 г
волоські горіхи - 150 г
сіль, перець
Смачного!

Коти 
і психологічне 
здоров’я
Деякі люди відчувають непри-
язнь до кішок, причому причини 
пояснити не можуть. Психологи 
стверджують, що це привід серй-
озно замислитися і щось змінити у 
своєму житті. Більшість людей став-
ляться до котів дуже позитивно. А є 
такі, що не люблять їх, намагають-
ся прогнати, тварини їх нервують, 
дратують, їм важко навіть перебу-
вати поруч.

Що примітно, перехідного стану, 
тобто байдужості до кішок у лю-

дей чомусь не буває: або любов, або не-
приязнь, іноді навіть ненависть.

Вчені давно намагалися розгадати цю 
таємницю.

Уже доведено, що призначення кішки 
в житті людини – зовсім не винищуван-
ня мишей і щурів. Ця тварина має уні-
кальну біоенергетичну систему, яка ре-
зонує з біополем людини і здатна його 
відновлювати.

Недарма ж власники кішок ствер-
джують, що їхні вихованці можуть поз-
бавити головного болю, знизити тиск, 
заспокоїти, нормалізувати сон, виліку-
вати інші захворювання, пов’язані з по-
рушеннями енергетичної аури.

Але виявилося, що крім того, що кіш-
ка є точним індикатором, наскільки хо-
роша ситуація і позитивна енергетика 
будинку.

Якщо в сім’ї все гаразд – кіт добре 
їсть, багато спить, часто вмивається, 
дуже охайний.

У разі скандалів і складних стосунках 
в сім’ї, кішка починає нервувати, діста-
вати винуватця проблем своїми крика-
ми, перестає доглядати за собою, буде 
пакостити і псувати особисті речі.

А якщо відбувається сварка, кіт 
обов’язково зреагує на неї і завжди ста-
не на бік того, хто правий, а не того, хто 
більше кричить.

Основні типи людей, які не 
люблять кішок.

Психологи з’ясували: більше 90% 
людей, які мають пристрасть до алко-
голю або мали батьків-алкоголіків, не 
люблять котів. Неприязні стосунки з 
котами у жінок зі складною долею, не-
заслужено скривджених чоловіками, у 
людей, які в дитинстві піддавалися фі-
зичному і моральному насильству.

Просто бояться котів люди, у яких є 
кармічні гріхи – злочинці, ґвалтівники, 
злодії і шахраї. Вони відчувають, що 
кіт на енергетичному рівні знає про ці 
таємні гріхи, тому відганяють тварину 
подалі від себе.

Негативні емоції до котів відчувають 
також люди, які себе вважають недоо-
ціненими, вони на підсвідомому рівні 
розуміють, що це не даремно, але хо-
чуть, щоб весь світ ними захоплювався. 
А кішки відчувають саме те, що на під-
свідомості, тобто, правду, і це у таких 
людей викликає відторгнення.

Але кішки потрібні людині для того, 
щоб відновлювати енергетику, зміню-
вати ауру і карму.

Тому тим, хто недолюблює котів, вар-
то всерйоз замислитися і змінити своє 
життя, щоб зробити її гармонійним і 
світлим. І тоді налагодиться зв’язок з 
кішками.

За матеріалами ЗМІ

Косметичний лід з чистої води або з 
додаванням настоїв трав подарує 

вам доглянуту свіжу шкіру, допоможе 
позбутися зморшок і набряків. 

Що ж відбувається зі шкірою, 
коли ви масажуєте її кубиком 
льоду?

Дія холоду стимулює скорочення ма-
леньких м’язів навколо кровоносних 
судин шкіри і вчить їх тримати тонус. 
Інакше кажучи, протираючи обличчя 
льодом, ви робите «зарядку» для судин 
шкіри, під час якої вони укріплюються.

Тонкощі процедури:
•	 робіть масаж не частіше, ніж раз на 

добу;
•	 рухи мають бути плавними по всій по-

верхні обличчя, не затримуючись на 
одному місці;

•	 масаж розпочинайте з 30 сек., пізніше 
можна подовжити до хвилини;

•	 після процедури не витирайте обличчя 
рушником і не виходьте на вулицю 30 
хвилин;

•	 не робіть масаж у разі запального про-
цесу на обличчі (акне, гнійні висипан-
ня);

•	 якщо на обличчі вже є судинна сіточка 
– не робіть масаж льодом, а зверніться 
до лікаря для проведення лікування;

•	 для приготування кубиків беріть 
кип’ячену або фільтровану воду:

•	 не використовуйте кубики, які проле-
жали більше місяця;

•	 не використовуйте два чи більше куби-
ків за одну процедуру: переохолоджен-

ня викликає висипання і лущення;
•	 проводьте льодом по масажних лініях, 

ледве торкаючись шкіри. Кубик розта-
не без зусиль.

Як правильно застосовувати 
косметичний лід:

Раз-двічі на день, наприклад, вранці 
та ввечері, протирайте обличчя та шию 
кубиком льоду.

Масажні лінії:
•	 від центральної точки на підборідді до 

мочок вух;

•	 від куточків рота до вушної раковини;
•	 від крил носа до скроні;
•	 від центральної частини лоба в усі 

боки до волосяної частини голови.

Рецепти косметичного льоду:
Суха шкіра: для цього типу шкіри 

більше підійде косметичний лід з відвару 
ромашки, подорожника, звіробою, м’яти 
та петрушки.

Жирна шкіра: відвар із суміші нагідок 
і ромашки або нагідок і чистотілу.

Змішана шкіра: відвар із суміші дере-
вію, ромашки та кульбаби.

1.	Лід з мінеральної води — класичний 
варіант для будь-якої шкіри. У фор-
мочки для льоду залити мінеральну 
воду без газу і заморозити.

2.	Лід із соком лимона для омолодження 
шкіри. Сік половини лимона додати в 
склянку чистої води і заморозити.

3.	Лід із зеленого чаю — тонізуючий 
засіб для будь-якого типу шкіри. 
Заварити міцний настій зеленого чаю, 
розлити у форми і заморозити.

4.	Косметичний лід для звуження роз-
ширених пор. Приготувати настій з 
1/3 квітів бузини, 1/3 квітів липи, 1/3 
квітів ромашки аптечної. 1 ст.л. цієї су-
міші залити склянкою окропу, варити 
три хвилини, після чого процідити і 
додати ½ ч.л. меду. Змішати, дати на-
стоятися протягом 30 хв. Настій осту-
дити і заморозити.

5.	Лід із соком алое і шавлією — від ву-
грового висипання і зняття роздрату-
вання. Змішайте ½ склянки настою 
шавлії і 2–3 ст.л. соку алое, заморозьте.

6.	Лід з відвару чистотілу для очищення 
шкіри від вугрів. Зварити відвар з роз-
рахунку 2 ст.л. подрібненої трави на ½ 
л води. Остудити, заморозити.

7.	Косметичний лід від набряків навко-
ло очей. Суміш: ¼ звіробою, ¼ зеле-
ного чаю, ¼ чорного чаю, ¼ аптечної 
ромашки. 1 ст.л цієї суміші трав зали-
ти склянкою окропу. Дати настоятися 
протягом години. Процідити, остуди-
ти, заморозити.
Косметологи рекомендують дотриму-

ватися помірності. Зловживання маса-
жем та неправильне використання льоду 
може негативно впливати на шкіру.

Підготувала 
Ірина Паясь

ПОРАДИМасаж обличчя косметичним льодом
Масаж або просто протирання обличчя кубиками льоду — один із найбільш простих і ефективних способів підтрим-
ки здоров’я і краси будь-якого типу шкіри.

Цікаве фото

Прибирання лебедів перед початком змагань з веслування. 
Англія, 1900 рік
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СВЯТО

Писанкове мереживо
У «Перлинці» вихованці створили Великодні 
писанки. 

«Доки фарбують великодні крашанки, доти 
буде існувати світ», – казали наші предки. 

Ось і оселі цих дітлахів прикрасять оригінальні 
роботи, виконані  власними руками. Тепер батьки 
долучаються: паски готувати також можна разом, 
але вже вдома!

«Котилася писанка»
У Бучанській школі № 3  проходить виставка 
дитячих виробів «Котилася писанка», в якій 
взяли активну участь учні 1-4 класів.

ДОВКІЛЛЯ

У «Горобинці» руде 
поповнення

«Хоча всі групи дошкільного 
закладу сформовано і місць не 
вистачає, але для багатодітної 
родини знайшли вихід. Усі педа-
гоги та діти прийняли цю чудову 
сім’ю у наш дружній та затишний 
садочок «Горобинка!», – так прокоментували народ-
ження маленьких білочок вихователі садочка.

Вони пообіцяли піклуватися, підгодовувати та 
берегти цю чудову руденьку родину.

Шановні ветерани та жителі громади!
 8 та 9 травня ми відзначаємо День пам’яті 

та примирення, День Перемоги над нацизмом 
у Другій світовій війні! 

Ця перемога дісталася нечувано дорогою ціною мільйо-
нів життів наших співвітчизників.

Народ України приніс на вівтар Перемоги величезні 
жертви – кожен п’ятий житель нашої країни віддав своє 
життя за свободу і незалежність рідної землі, в ім’я кра-
щої долі своїх дітей онуків і правнуків.

В цей святий день ми згадуємо всіх, чиє життя забрала 
війна, схиляємо голови перед священною пам’яттю заги-
блих, низько вклоняємося та складаємо глибоку шану ве-
теранам, які на своїх плечах винесли тягар війни.

Дорогі ветерани! Бажаємо Вам і Вашим родинам міц-
ного здоров’я на довгі літа, щастя, злагоди та мирного 
неба над головою! Низький уклін, вічна пам’ять і слава 
визволителям, котрі зі зброєю в руках захистили свободу 
і незалежність нашої країни! Дякуємо за Перемогу!

 Депутати 
фракції ВО «Батьківщина» 

у БМР

Вітаємо 
з Днем народження

Олену Покрасьон!
Хай буде день найкращим 
у житті,
Складеться все за зорями, 
як треба,
І на життєвій стрінеться путі
Лиш сяйво сонця 
й голубого неба!
Щоб було світла вдосталь 
і тепла,
Щоб серце зігрівалося в надії.
А на крилі весняного весла
Збувалися всі заповітні мрії!

Колектив 
Центру надання адмінпослуг 

Гаврилівського 
старостинського округу

Дорогі ветерани!
Шановні співвітчизники!

Прийміть щирі вітання з нагоди Дня пам’яті та 
примирення, 76-річниці Великої Перемоги над на-
цизмом у Другій світовій війні!

Бажаємо всім вам міцного здоров’я, щастя, бла-
гополуччя, турботи близьких людей, шани, мирно-
го безхмарного неба і віри у світле майбутнє нашої 
Батьківщини.

Вклоняємося ветеранам за їхній подвиг, вша-
нуймо тих, хто зараз обстоює наше теперішнє! 
Довгоочікуваного нам всім миру! 

З повагою голова Щербак О.І. 
та колектив Бучанської міської 
організації інвалідів війни 
Збройних сил та УБД. 

З повагою голова Київської 
обласної організації інвалідів 

війни Збройних сил та УБД 
Говоров. В.В.

Дорогі матусі!
Прийміть щирі вітання 

з нагоди Дня матері!
Після народження дитини бага-

то мам вкладають всю душу й сер-
це, щоб виростити гідну людину. 
Віддають синові або дочці багато 
часу і всю свою материнську любов. 

Мами завжди подумки зі своїми 
дітьми. Думають про них, пережива-

ють. Вони, безумовно, заслужили теплих слів!
Дорогі матусі, бажаю  вам Божої милості з небес! 

Нехай серце наповнюється благодаттю, легкістю й 
захватом! Добра, удачі й сімейної гармонії! Радісного, 
світлого часу! Ніжності й терпіння у вихованні.

Людмила Риженко, 
депутат БМР

Шановні ветерани та жителі Бучанської громади!
З нагоди Дня пам’яті та примирення і Дня Перемоги 

над нацизмом у Другій світовій війні дозвольте поба-
жати вам лише мирних днів і добрих звісток, соняч-
ного неба над головою і спокою в кожен дім. 

Вклоняємося в ноги і дякуємо ветеранам за велику 
Перемогу. Бажаємо їм здоров’я і довголіття!

Аркадій Кобринець, 
депутат Бучанської міської ради

депутат БМР

Організація «Ветерани України» БМОТГ 
поздоровляє всіх ветеранів війни і праці 

з Днем Перемоги!
9 Травня – свято мужності та згуртованості 
заради вищої мети – спільної перемоги. Хай 

не зітруться з нашої пам’яті ці дні. Хай мир 
буде міцним, а між людьми панує взаєморозуміння. 

Бажаємо ветеранам міцного здоров’я, родинного благо-
получчя, довгих літ щасливого та мирного життя!!
З повагою президія організації «Ветерани України» 

Бучанської міської ОТГ

Вітаю всіх з Днем пам’яті та примирення, 
з Днем перемоги над нацизмом Другій світовій війні!

8 та 9 Травня – дати з історією. Ми з вами – нащадки воїнів, які зроби-
ли вирішальний внесок у завершення тих страшних днів, але при цьому 
наша Батьківщина зазнала чи не найбільших втрат. Вітаючи всіх, хто про-
йшов крізь вогонь Другої світової війни, бажаю міцного здоров’я, родин-

ного благополуччя, довгих літ щасливого та мирного життя!
Дорогі ветерани! Хай не болять Ваші рани, хай щастя і ра-

дість не переводяться у ваших оселях. Висловлюю вам свою 
найбільшу повагу!

Тетяна Сашко, депутат БМР від Київської обласної
 організації політичної партії «Слуга народу»

Дорогі ветерани!
Шановні співвітчизники!

У ці дні ми згадуємо всіх тих, 
у кого ми у безкінечному боргу за 
наше життя, схиляємо свої голови 
перед полеглими на полях битви, у 
концтаборах. Невпинно набли-
жається і той день, коли ми не 
матимемо жодного свідка Другої 
світової війни, тому закликаю 
кожного з вас у ці дні віддати 
шану та вклонитися 

нашим живим ветеранам. Пам’ятаймо, 
що перемога над нацизмом далась нам 
та всьому світові надзвичайно висо-
кою ціною!

 З Днем пам’яті та примирення! З 
Днем Перемоги!

Завжди Ваш 
Сергій Мостіпака,

депутат 
Бучанської міської ради

У цей знаменний день ми вітаємо всіх з Днем 
пам’яті та примирення, з Днем Перемоги 

над нацизмом Другій світовій війні!
Світла пам’ять загиблим у 

боях за визволення, захист че-
сті та гідності рідного народу. 
Земний уклін Героям війни, які 
зуміли вижити у страшному 
пеклі ворожих навал. Наш свя-
тий обов’язок — шанувати 
безцінний подвиг ветеранів, 
зберегти спогади очевидців 
війни для наступних поколінь. 
Адже той, хто знає ціну свободи, ніколи не дасть повторити 
трагічних помилок минулого.

Дорогі жінки, мами!
Сердечно поздоровляємо вас з одним з найтепліших і душев-

них свят - Днем матері! Це свято важливе для кожного з нас. 
Ми багато чим зобов’язані найдорожчим нашому серцю лю-
дям’– мамам.

Нехай у ваших очах не гаснуть усмішки! Від усієї душі бажає-
мо всім жінкам-матерям здоров’я, гармонії у житті, родинного 
благополуччя, взаєморозуміння і щастя для своїх дітей!

Політична партія «Сила і честь»


